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Отчёт
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка эффективности и правомерности использования имущества при осуществлении полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния»

1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2012 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка эффективности и правомерности использования имущества при осуществлении полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

3.
Предмет контрольного мероприятия: эффективность и правомерность использования имущества при осуществлении полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

4.
Объекты контрольного мероприятия:

4.1.
Администрация города Димитровграда Ульяновской области в части управления ЗАГС (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Хмельницкого, д.93);

4.2.
Муниципальное казённое учреждение «Служба материально-технического обеспечения Администрации города» (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Комсомольская, 116).

5.
Проверяемый период деятельности: 2011 год и I полугодие 2012 года.

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.08.2012 по 31.08.2012.

7.
Общая сумма нарушений: 3 277,99 тыс.руб., в том числе:
7.1.
Неэффективное использование бюджетных средств – 453,77 тыс.руб.
7.2.
Средства, недополученные в бюджет – 39,06 тыс.руб.
7.3.
Прочие нарушения – 2 785,16 тыс.руб.:
-
неэффективное использование имущества - 589,48 тыс.руб.;
-
заключение договоров аренды муниципального недвижимого имущества без проведения торгов - 83,53 тыс.руб.;


-
потери средств бюджета города - 1 811,40 тыс.руб.;
-
использование земли без оформления надлежащей документации -  300,75 тыс.руб.
8.
Результаты контрольного мероприятия в разрезе вопросов программы проверки:
8.1.
При фактических расходах на государственную регистрацию актов гражданского состояния за счёт субвенций в 2011 году в размере 5 073,10 тыс.руб. и в I полугодии 2012 года в размере 2 242,63 тыс.руб., на содержание здания дворца бракосочетания также были произведены расходы за счёт средств бюджета города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – город) в 2011 году в размере 822,59 тыс.руб. и в I полугодии 2012 года в размере 384,24 тыс.руб.

8.2.
В нарушение статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации не использовалась 17 месяцев закреплённая за Муниципальным казённым учреждением «Служба материально-технического обеспечения Администрации города» (далее по тексту – МКУ «СМТО») на праве оперативного управления доля здания дворца бракосочетания, площадью 127,05 кв. м, остаточной стоимостью по состоянию на 01.07.2012 - 589,48 тыс.руб.
В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации МКУ «СМТО» за соответствующие 17 месяцев были осуществлены неэффективные расходы в размере 48,16 тыс.руб. на оплату коммунальных услуг (тепловой энергии) по соответствующему объекту муниципального имущества.

8.3.
В нарушение части 3 статьи 17.1 Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» МКУ «СМТО» без проведения торгов были заключены 2 договора аренды муниципального недвижимого имущества в отношении ряда нежилых помещений в здании дворца бракосочетания с общей суммой арендной платы 83,53 тыс.руб. (цель использования по одному договору - проведение торжественных мероприятий, по другому - оказание бытовых услуг).

8.4.
В нарушение части 3 статьи 3 Положения о порядке аренды нежилых помещений, зданий, строений, сооружений, имущественных комплексов, находящихся в муниципальной собственности города Димитровграда, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 28.01.2009 №9/110, с внесёнными изменениями (далее по тексту – Положение о порядке аренды) МКУ «СМТО» была занижена арендная плата по 2 заключённым договорам аренды муниципального недвижимого имущества на общую сумму 39,06 тыс.руб.
8.5.
В нарушение части 3 статьи 3 Положения о порядке аренды МКУ «СМТО» 18 месяцев взимало с одного из арендаторов помещений в здании дворца бракосочетания почасовую арендную плату, наряду с наличием факта постоянного размещения в соответствующих помещениях оборудования арендатора, что привело к потерям средств бюджета города в размере 1 811,40 тыс.руб.
В этой связи, в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации МКУ «СМТО» были осуществлены избыточные расходы в размере 405,61 тыс.руб. на оплату коммунальных услуг, услуг по содержанию соответствующих арендуемых помещений в здании дворца бракосочетания за 18 месяцев.

8.6.
В нарушение части 5 статьи 8 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте»; пункта 3 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н, МКУ «СМТО» начисление доходов от арендной платы производилось не по мере совершения операций (ежемесячно), а единовременно в начале года (в размере годовой суммы платежей). 

8.7.
В нарушение статьи 264 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 25 Земельного кодекса Российской Федерации МКУ «СМТО» фактически без оформления надлежащей документации являлось землепользователем в отношении земли (кадастровая стоимость 300,75 тыс.руб.), расположенной под закреплённой за ним на праве оперативного управления долей здания дворца бракосочетания. 
9. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: пояснения МКУ «СМТО», представленные письмом от 10.09.2012 №370, рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия.
10. Выводы: помещения в здании дворца бракосочетания используются не эффективно и в ряде случаев неправомерно: часть не используется, а затраты на содержание осуществляются, часть используется индивидуальным предпринимателем в коммерческих целях (без проведения процедуры торгов) для проведения торжественных регистраций актов гражданского состояния без полного возмещения затрат на содержание помещений и арендной платы (за 18 месяцев возмещено 4,65% (108,17 тыс.руб. вместо необходимых 2 325,17 тыс.руб.).
11. Предложения (рекомендации):
11.1.
Администрации города Димитровграда Ульяновской области: 
11.1.1.
Определить площадь помещений здания дворца бракосочетания, необходимых для осуществления полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии с нормами Федерального закона Российской Федерации от 15.11.1997 №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», в том числе для проведения государственной регистрации заключения брака  в торжественной  обстановке (например, так называемый «Малый зал»), в целях сокращения расходов на содержание здания дворца бракосочетания  из бюджета города.
11.1.2.
Излишние (не используемые) помещения здания дворца бракосочетания не принимать в безвозмездное пользование.

11.2.
МКУ «СМТО»:
11.2.1.
Обеспечить возмещение в бюджет города недополученной арендной платы в размере 39,06 тыс.руб.
 за помещения в здании дворца бракосочетания.
11.2.2.
Оформить надлежащую документацию в отношении земли под зданием дворца бракосочетания.
11.2.3.
Излишние (не используемые) помещения здания дворца бракосочетания выставить на торги на право заключения договора аренды.

Председатель

   Г.Г. Казакова 
