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Отчёт
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка эффективности и правомерности использования имущества муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области»

1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2012 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка эффективности и правомерности использования имущества муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области.

3.
Предмет контрольного мероприятия: фактическое использование имущества, а также документы и материалы, связанные с использованием имущества муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Управление образования).

4.
Объекты контрольного мероприятия:

4.1.
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей – станция юных натуралистов города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту - МБОУ ДОД СЮН) (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Куйбышева, д.144а);

4.2.
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – МБОУ ДОД ДДТ)   (юридический и почтовый адрес: 433504, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Гвардейская, д.43);

4.3.
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Центр дополнительного образования детей города Димитровграда (далее по тексту – МБОУ ДОД ЦДОД) (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Гагарина, д.21).

5.
Проверяемый период деятельности: 2011 год и 11 месяцев 2012 года.

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 04.12.2012 по 29.12.2012.

7.
Объём проверенных активов: 86 512,66 тыс.руб., в том числе:
-
имущества – 84 565,08 тыс.руб.;

-
денежных средств – 1 947,58 тыс.руб.

Общая сумма нарушений: 76 801,01 тыс.руб., в том числе:
7.1.
Неправомерное использование бюджетных средств – 72,00 тыс.руб.

7.2.
Неэффективное использование бюджетных средств – 449,57 тыс.руб.
7.3.
Прочие нарушения – 76 279,44 тыс.руб.:
-
не использование имущества - 890,14 тыс.руб.;
-
использование земли без оформления надлежащей документации -  61 540,35 тыс.руб.;

-
отсутствие государственной регистрации права муниципальной собственности на земельный участок, государственная собственность на который разграничена – 11 791,56 тыс.руб.;
-
нарушение правил ведения бюджетного (бухгалтерского) учёта и составления отчётности – 2 057,39 тыс.руб.


8.
Результаты контрольного мероприятия в разрезе вопросов программы проверки:
8.1.
В муниципальных учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования, имеются факты наличия недостаточных оснований для использования имущества:
8.1.1.
МБОУ ДОД СЮН:

8.1.1.1.
В нарушение части 2, части 5 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 31.03.2010 №29/372, с внесёнными изменениями (далее по тексту - Положение об управлении и распоряжении муниципальной собственностью) по состоянию на 01.12.2012 использовало земельный участок, государственная собственность на который разграничена, без оформления права муниципальной собственности (в Реестре муниципальной собственности города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Реестр), который ведётся Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда (далее по тексту – Комитет по управлению имуществом), отсутствует информация о соответствующем земельном участке, общей площадью 6 475 кв.м, находящемся на праве постоянного (бессрочного) пользования у учреждения). Кадастровая стоимость земельного участка - 11 791,56 тыс.руб.;
8.1.2.
МБОУ ДОД ДДТ:

8.1.2.1.
В нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации; части 8 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью не была осуществлена государственная регистрация права оперативного управления на закреплённые за ним 5 объектов муниципального недвижимого имущества;

8.1.2.2.
В нарушение статьи 264 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 25, статьи 26 Земельного кодекса Российской Федерации по состоянию на 01.12.2012 фактически без оформления надлежащей документации являлось землепользователем в отношении земли, площадью минимум 363,22 кв.м, расположенной под закреплёнными за учреждением на праве оперативного управления 8 объектами муниципального недвижимого имущества (право муниципальной собственности на землю не зарегистрировано, и, соответственно, земля по состоянию на 01.12.2012 не отражена в Реестре). Минимальная кадастровая стоимость земли (с учётом среднего уровня кадастровой стоимости 1 кв. м земли, утверждённого Постановлением Правительства Ульяновской области от 18.01.2012 №21‑П «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земель населённых пунктов в Ульяновской области» (далее по тексту – Постановление №21-П) – 55,59 тыс.руб.;
8.1.3.
МБОУ ДОД ЦДОД:
8.1.3.1.
В нарушение статьи 264 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 25, статьи 26 Земельного кодекса Российской Федерации по состоянию на 01.12.2012 фактически без оформления надлежащей документации являлось землепользователем в отношении земли, общей площадью минимум 24 657,22 кв.м, расположенной под закреплёнными за учреждением на праве оперативного управления 7 объектами муниципального недвижимого имущества. Минимальная кадастровая стоимость земли, в том числе с учётом среднего уровня кадастровой стоимости 1 кв. м земли, утверждённого Постановлением №21-П, составляет 61 484,76 тыс.руб.;
8.1.3.2.
В нарушение статьи 210, пункта 1 статьи 299 Гражданского кодекса Российской Федерации в 2011 году и за 11 месяцев 2012 года неправомерно были осуществлены расходы на оплату коммунальных услуг в общем размере 72,00 тыс.руб. по объекту муниципального недвижимого имущества, на который учреждение не приобрело права оперативного управления, и который не был принят учреждением к бюджетному (бухгалтерскому) учёту.
8.2.
В муниципальных учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования, нарушаются правила ведения бюджетного (бухгалтерского) учёта и составления отчётности:

8.2.1. МБОУ ДОД СЮН:
8.2.1.1.
В нарушение пункта 98, пункта 99 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н (далее по тексту – Инструкция №157н) имеющиеся птицу, кроликов, пушных зверей и др. не отражало бухгалтерском учёте, как и многолетние насаждения, выращиваемые в качестве посадочного материала;

8.2.1.2.
В противоречие пункту 37, пункту 53 Инструкции №157н гараж с остаточной стоимостью по состоянию на 01.12.2012 - 0,0 тыс.руб. в бухгалтерском учёте учтён как объект недвижимого имущества, в то время как в действительности он таковым не является, поскольку представляет собой временную постройку, не являющуюся объектом капитального строительства (устранено);

8.2.2. МБОУ ДОД ДДТ:
8.2.2.1.
В нарушение пункта 48, пункта 49 Инструкции №157н, пункта 9 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н (далее по тексту – Инструкция №174н) в бухгалтерском учёте (на балансе) отражены 5 объектов муниципального недвижимого имущества, общей остаточной стоимостью по состоянию на 01.12.2012 – 604,03 тыс.руб., в то время как документы о государственной регистрации права оперативного управления на соответствующие объекты имущества у учреждения отсутствуют;
8.2.3.
МБОУ ДОД ЦДОД:
8.2.3.1.
В нарушение пункта 48, пункта 49 Инструкции №157н, пункта 9 Инструкции №174н в бухгалтерском учёте (на балансе) отражён объект муниципального недвижимого имущества: нежилое здание, общей площадью 165,22 кв.м, с остаточной стоимостью по состоянию на 01.12.2012 – 0,0 тыс.руб., в то время как документ о государственной регистрации права оперативного управления на соответствующий объект имущества в нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации отсутствует;
8.2.3.2.
В нарушение пункта 333 Инструкции №157н в бухгалтерском учёте (на забалансовом счёте 01) отражён объект муниципального недвижимого имущества: земельный участок, общей площадью 792,00 кв.м, кадастровой стоимостью 1 453,36 тыс.руб., в то время как документы о предоставлении соответствующего земельного участка на праве постоянного (бессрочного) пользования учреждению отсутствуют. Соответствующий земельный участок 27.02.2012 снят с кадастрового учёта (статус земельного участка – аннулированный), поскольку права на него не зарегистрированы в установленный срок.

8.3.
Использование имущества в муниципальных учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования, нельзя оценивать как эффективное:
8.3.1.
МБОУ ДОД СЮН:
8.3.1.1.
Средняя остаточная стоимость имущества, без учёта стоимости земельного участка, приходящаяся на одного учащегося, в 2011 году и в период 11 месяцев 2012 года (351,00 руб. и 298,00 руб. соответственно) является низкой (это обусловлено преимущественно сравнительно низкой остаточной стоимостью имущества учреждения), и, кроме того, падает;
8.3.1.2.
Учреждение не использует право, закреплённое пунктом 3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4 статьи 9.2 Федерального закона Российской Федерации от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее по тексту – Закон №7-ФЗ), осуществления приносящей доход деятельности для привлечения дополнительных денежных средств, что повышает, в числе прочего, вероятность утраты имущества;

8.3.2.
МБОУ ДОД ДДТ:

8.3.2.1.
В нарушение пункта 2 статьи 689 Гражданского кодекса Российской Федерации, договора о передаче оборудования в безвозмездное временное пользование от 21.06.2012 №2 не использовалось для осуществления основной деятельности более 3 месяцев (с 01.09.2012 по 06.12.2012) предоставленное учреждению (21.06.2012) для обучения детей и реализации проекта «Распространение в субъекте Российской Федерации инновационных моделей развития техносферы деятельности учреждений дополнительного образования детей» (далее по тексту – Проект «Развитие техносферы») на праве безвозмездного пользования оборудование и расходные материалы, общей стоимостью 840,30 тыс.руб.;
8.3.2.2.
Используются не для осуществления образовательного процесса, а для проведения методической работы и складирования материальных ценностей, находящиеся у учреждения на праве оперативного управления нежилые помещения, общей площадью 115,76 кв.м, ввиду отсутствия запасного выхода, а также входа, отдельного от входа в жилое здание. Запасной выход, а также вход, отдельный от входа в жилое здание, отсутствуют также в находящихся у учреждения на праве оперативного управления нежилых помещениях, общей площадью 127,05 кв.м, которые, несмотря на наличие решения суда, обязывающего обустроить отдельный вход, используются МБОУ ДОД ДДТ для осуществления образовательного процесса; 


8.3.2.3.
Средняя остаточная стоимость имущества, без учёта стоимости земельных участков, приходящаяся на одного учащегося, в 2011 году и в период 11 месяцев 2012 года (875,00 руб. и 1 061,00 руб. соответственно) является низкой (это обусловлено преимущественно сравнительно не высокой остаточной стоимостью имущества учреждения), она незначительно увеличивается;

8.3.2.4.
Учреждение не использует право, закреплённое пунктом 3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4 статьи 9.2 Закона №7-ФЗ, осуществления приносящей доход деятельности для привлечения дополнительных денежных средств, что повышает, в числе прочего, вероятность утраты имущества;

8.3.3.
МБОУ ДОД ЦДОД:

8.3.3.1.
В нарушение статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации не использовался (в связи с аварийным состоянием) для осуществления основной деятельности более 21 месяца (с 24.02.2011 по 13.12.2012) закреплённый за учреждением на праве оперативного управления объект муниципального недвижимого имущества: нежилое здание, общей площадью 165,22 кв.м, остаточной стоимостью по состоянию на 01.12.2012 – 0,0 тыс.руб.
Нарушена статья 34 Бюджетного кодекса Российской  Федерации и учреждением осуществлены нерезультативные, неэффективные расходы на оплату коммунальных услуг (тепловой энергии) в 2011 году и за 11 месяцев 2012 года по соответствующему объекту муниципального имущества в общем размере 84,69 тыс.руб.; 

8.3.3.2.
В нарушение статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации не использовался (в связи с несоответствием имущества обязательным требованиям пожарной безопасности) для осуществления основной деятельности более 14 месяцев (с 18.11.2010 по 24.01.2012) закреплённый за учреждением на праве оперативного управления объект муниципального недвижимого имущества: нежилые помещения, общей площадью 883,48 кв.м., и более 6 месяцев (с 25.01.2012 по 16.08.2012) расположенный по аналогичному адресу и закреплённый за учреждением на праве оперативного управления объект муниципального недвижимого имущества: нежилые помещения, общей площадью 517,41 кв.м. 
Нарушена статья 34 Бюджетного кодекса Российской  Федерации и учреждением осуществлены нерезультативные, неэффективные расходы на оплату коммунальных услуг (тепловой энергии) в 2011 году и за 11 месяцев 2012 года по соответствующим объектам муниципального имущества в общем размере 364,88 тыс.руб. 
Право оперативного управления МБОУ ДОД ЦДОД на обозначенные выше помещения прекращено. В 2011 году учреждением осуществлены расходы на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт данных помещений в размере 330,13 тыс.руб. Проектно-сметная документация МБОУ ДОД ЦДОД никому не передана и находится в учреждении;
8.3.3.3.
В нарушение статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации не использовался по назначению (функционировал в качестве экрана для проектора) более 17 месяцев (с 01.07.2011 по 13.12.2012) ввиду отсутствия необходимого программного обеспечения находящийся у учреждения на праве оперативного управления объект муниципального имущества: интерактивная доска Smart board 640, балансовой стоимостью 49,84 тыс.руб.; 
8.3.3.4.
На момент проведения контрольного мероприятия не использовались для осуществления основной деятельности 4 помещения в закреплённом за учреждением на праве оперативного управления объекте муниципального недвижимого имущества: нежилое здание, общей площадью 971,46 кв.м, в связи с недопустимым состоянием несущих и ограждающих конструкций покрытия (крыши) и чердачного перекрытия фрагмента здания;

8.3.3.5.
Средняя остаточная стоимость имущества, без учёта стоимости земельных участков, приходящаяся на одного учащегося, в 2011 году и в период 11 месяцев 2012 года (3 148,00 руб. и 2 035,00 руб. соответственно) является не очень высокой (это обусловлено преимущественно не очень высокой остаточной стоимостью имущества учреждения), кроме того, она падает.

Муниципальные учреждения дополнительного образования детей, подведомственные Управлению образования, осуществляют образовательную деятельность не только в помещениях, находящихся у них на праве оперативного управления, но и на базе ряда муниципальных учреждений дошкольного и среднего общего образования города в соответствии с договорами о сотрудничестве.

9. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: пояснения МБОУ ДОД СЮН, представленные письмом от 09.01.2013 №01, рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия, поскольку эффективность использования имущества оценивается не только показателями, количественно характеризующими образовательную деятельность, но и показателями, характеризующими уровень материально-технической базы учреждения, сохранность его имущества, а, соответственно, и качество оказываемых образовательных услуг, возможность их предоставления в дальнейшем.
10.  Выводы: использование имущества муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования, в ряде случаев осуществляется неправомерно и не может быть оценено как эффективное: низкий уровень и падение остаточной стоимости имущества, значительные издержки, связанные с управлением объектами имущества, не высокая и в ряде случаев отсутствующая доходность по соответствующим объектам в совокупности создали высокую угрозу потери муниципального имущества и ограничили, а порой и ликвидировали, возможности расширения перечня и качества муниципальных услуг в сфере дополнительного образования детей, решение которых обеспечивается с использованием муниципального имущества. 
11.
Предложения (рекомендации):
11.1.
Администрации города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Администрация города) и Комитету по управлению имуществом: 
11.1.1.
Осуществить государственную регистрацию права муниципальной собственности на земельные участки, необходимые для осуществления деятельности МБОУ ДОД СЮН, МБОУ ДОД ДДТ, МБОУ ДОД ЦДОД, государственная собственность на которые разграничена, и право муниципальной собственности  на которые не зарегистрировано, стоимость соответствующих земельных участков отразить в Реестре;
11.1.2.
Предоставить на праве постоянного (бессрочного) пользования земельные участки, находящиеся под объектами муниципального недвижимого имущества, необходимыми для осуществления деятельности МБОУ ДОД ДДТ, МБОУ ДОД ЦДОД, закреплёнными за вышеназванными учреждениями на праве оперативного управления, обозначенным учреждениям;
11.1.3.
Принять совместно с Управлением образования меры по недопущению фактов неправомерного и неэффективного расходования средств, связанных с не использованием (не возможностью использования) муниципального имущества;

11.1.4.
Принять совместно с Управлением образования меры, позволяющие остановить падение остаточной стоимости имущества учреждений дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования, а, кроме того, наращивать соответствующую стоимость;
11.1.5.
Решить совместно с Управлением образования вопрос относительно не используемых по назначению (используемых неправомерно) в связи с аварийным состоянием, несоответствием обязательным требованиям пожарной безопасности муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования, объектов муниципального недвижимого имущества;
11.1.6.
Принять решение о передаче проектно-сметной документации, стоимостью 330,13 тыс.руб., на капитальный ремонт нежилых помещений, право оперативного управления МБОУ ДОД ЦДОД на которые прекращено, от МБОУ ДОД ЦДОД Муниципальному казённому учреждению «Димитровградский городской архив», в оперативном управлении которого соответствующие помещения находятся в настоящее время;
11.2.
Управлению образования:
11.2.1.
Принять совместно с Администрацией города и Комитетом по управлению имуществом меры по недопущению фактов неправомерного и неэффективного расходования средств, связанных с не использованием (не возможностью использования) муниципального имущества;
11.2.2.
Принять совместно с Администрацией города и Комитетом по управлению имуществом меры, позволяющие остановить падение остаточной стоимости имущества учреждений дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования, а, кроме того, наращивать соответствующую стоимость;
11.2.3.
Решить совместно с Администрацией города и Комитетом по управлению имуществом вопрос относительно не используемых по назначению (используемых неправомерно) в связи с аварийным состоянием, несоответствием обязательным требованиям пожарной безопасности муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, подведомственными Управлению образования, объектов муниципального недвижимого имущества;

11.2.4.
Предусмотреть муниципальные задания, в соответствии с которыми муниципальные учреждения дошкольного и среднего общего образования города предоставляют помещения для осуществления образовательной деятельности муниципальным учреждениям дополнительного образования детей, подведомственным Управлению образования;
11.3.
МБОУ ДОД СЮН:

11.3.1.
Отразить в бухгалтерском учёте имеющиеся птицу, кроликов, пушных зверей и др., многолетние насаждения, выращиваемые в качестве посадочного материала;

11.3.2.
Использовать право, закреплённое пунктом 3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4 статьи 9.2 Закона №7‑ФЗ, осуществления приносящей доход деятельности; 
11.4.
МБОУ ДОД ДДТ:

11.4.1.
Осуществить государственную регистрацию права оперативного управления на все необходимые для осуществления деятельности объекты муниципального недвижимого имущества, находящиеся у учреждения на обозначенном праве;
11.4.2.
Осуществить государственную регистрацию права постоянного (бессрочного) пользования после предоставления на соответствующем праве земельных участков под необходимыми для осуществления деятельности объектами муниципального недвижимого имущества, закреплёнными за учреждением на праве оперативного управления;

11.4.3.
Отразить в бухгалтерском учёте объекты муниципального недвижимого имущества, в отношении которых отсутствуют документы о государственной регистрации права оперативного управления, не на балансе, а на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование»;
11.4.4.
Использовать оборудование, предоставленное учреждению для обучения детей и реализации проекта «Развитие техносферы» на праве безвозмездного пользования; 
11.4.5.
Использовать право, закреплённое пунктом 3 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4 статьи 9.2 Закона №7‑ФЗ, осуществления приносящей доход деятельности;
11.5.
МБОУ ДОД ЦДОД:
11.5.1.
Осуществить государственную регистрацию права постоянного (бессрочного) пользования после предоставления на соответствующем праве земельных участков под необходимыми для осуществления деятельности объектами муниципального недвижимого имущества, закреплёнными за учреждением на праве оперативного управления;

11.5.2.
Отразить в бухгалтерском учёте объект муниципального недвижимого имущества, в отношении которого отсутствует документ о государственной регистрации права оперативного управления, не на балансе, а на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование»;

11.5.3.
Исключить из бухгалтерского учёта (забалансовый счёт 01 «Имущество, полученное в пользование») аннулированный земельный участок, документы о предоставлении которого учреждению в пользование отсутствуют;

11.5.4.
Использовать по назначению находящийся у учреждения на праве оперативного управления объект муниципального имущества: интерактивная доска Smart board 640; 

11.5.5.
Передать (при наличии соответствующего постановления Администрации города) проектно-сметную документацию, стоимостью 330,13 тыс.руб., на капитальный ремонт нежилых помещений, право оперативного управления МБОУ ДОД ЦДОД на которые прекращено, от МБОУ ДОД ЦДОД Муниципальному казённому учреждению «Димитровградский городской архив», в оперативном управлении которого соответствующие помещения находятся в настоящее время.
Председатель

   Г.Г. Казакова 









