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Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и результативности использования средств бюджета города, выделенных МКУ «Казачья служба безопасности «Ермак» 
1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.23 Плана работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2014 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка законности и результативности использования средств бюджета города. 

3.
Предмет контрольного мероприятия: деятельность МКУ «Казачья служба безопасности «Ермак», результаты, документы и материалы, связанные с деятельностью.

4.
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Казачья служба безопасности «Ермак» (далее по тексту – МКУ «КСБ «Ермак»).

5.
Проверяемый период деятельности: 11 месяцев 2014 года; 2011 год – 11 месяцев 2014 года (в части реализации Городской целевой программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории города Димитровграда Ульяновской области на 2011-2015 годы», муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности жизнедеятельности на территории города Димитровграда Ульяновской области на 2014-2018 годы»). 

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: 27.11.2014 – 25.12.2014.

7.
Объём проверенных средств: 18 954,4 тыс.руб., 
в том числе стоимость муниципального имущества – 6 950,9 тыс.руб.;

Общая сумма выявленных нарушений: 13 600,0 тыс.руб., в том числе:
7.1.

Неэффективное (нерезультативное) использование бюджетных средств – 6 649,1 тыс.руб.
7.2.

Нарушения при распоряжении и управлении муниципальной собственностью – 6 950,9 тыс.руб.






8.
Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: возражения директора МКУ «КСБ «Ермак», представленные письмом от 24.12.2014 №293 (с соблюдением установленного срока), рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Счётно-контрольная комиссия) и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия ввиду своей необоснованности (не подтверждения нормами правовых актов и документами).
В частности, основными ошибочными мнениями МКУ «КСБ «Ермак» являются мнения относительно:

· возможности назначения контрактным управляющим лица, имеющего только высшее образование и не имеющего высшего или дополнительного профессионального образования именно в сфере закупок: в совокупности нормы части 6 статьи 38 Закона №44-ФЗ, согласно которой работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок, и статьи 9 Закона №44-ФЗ, закрепляющей принцип профессионализма заказчика, согласно которому контрактная система в сфере закупок предусматривает осуществление деятельности заказчика, специализированной организации и контрольного органа в сфере закупок на профессиональной основе с привлечением квалифицированных специалистов, обладающих теоретическими знаниями и навыками в сфере закупок, свидетельствуют о том, что контрактным управляющим может быть только лицо, имеющее высшее образование или дополнительное профессиональное образование именно в сфере закупок;
· невозможности задействовать имеющиеся лимиты бюджетных обязательств на устранение неисправности автоматизированной системы «Безопасный город» (запись изображения с видеокамер наблюдения не проводится) ввиду отсутствия в Программе «Обеспечение правопорядка 2014-2018» соответствующих мероприятий: подпунктом 1 пункта 1.20 приложения №2 к Программе «Обеспечение правопорядка 2014-2018» предусмотрена закупка автономного видео – аудио сервера. 

9.
Выводы: при использовании средств бюджета города, выделенных МКУ «КСБ «Ермак», допускались факты:


9.1.
Ненадлежащего оформления отношений, связанных с использованием муниципального имущества: нахождения имущества, учтённого на балансе учреждения, в здании третьего лица без наличия документов, подтверждающих установление гражданских прав и обязанностей.

9.2.
Нарушения норм Закона №44-ФЗ: назначения лица, не имеющего высшего или дополнительного профессионального образования в сфере закупок, контрактным управляющим, не соответствия плана-графика и изменений в него (в печатном виде) установленной форме, осуществления закупок, не обеспечивших муниципальных нужд.

9.3.
Неэффективных (нерезультативных) расходов средств бюджета города: на доукомплектование и содержание автоматизированной системы «Безопасный город», результаты использования которой крайне низкие.

9.4.
Неэффективного использования муниципального имущества: применение не в полном объёме возможностей автоматизированной системы «Безопасный город» в связи с неисправностью и не задействование имеющихся лимитов бюджетных обязательств для её устранения, а также использование не всех помещений, находящихся у учреждения.

10.
Предложения (требования): 

10.1.
 Администрации города:

10.1.1.
Обеспечить применение содержащихся в распоряжении Правительства Ульяновской области от 12.02.2013 №78-пр «О комплексных мероприятиях по усилению финансовой дисциплины при расходовании средств областного бюджета Ульяновской области и бюджетов муниципальных образований Ульяновской области, использовании государственного и муниципального имущества и повышению ответственности государственных гражданских служащих Ульяновской области, муниципальных служащих и работников государственных и муниципальных учреждений Ульяновской области за правонарушения в финансово-бюджетной сфере», постановлении Администрации города от 06.04.2012 №1192 «О некоторых мерах по повышению ответственности муниципальных служащих Администрации города Димитровграда Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов, работников муниципальных учреждений города» мер ответственности (в том числе дисциплинарных взысканий и снижения размера ежемесячного денежного поощрения соразмерно допущенным нарушениям) в отношении должностных лиц МКУ «КСБ «Ермак» за ненадлежащее выполнение ими своих должностных обязанностей, приведшее к допущению нарушений, отражённых в настоящем отчёте.

10.2.
МКУ «КСБ «Ермак»:
10.2.1.
Оформить в соответствии с нормами действующего законодательства отношения, связанные с нахождением ситуационного центра автоматизированной системы «Безопасный город» в здании Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Димитровградский».
10.2.2.
Назначить контрактным управляющим лицо, имеющее высшее или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
10.2.3.
Принять действенные меры по обеспечению: 
10.2.3.1.
Соответствия плана-графика и изменений в него (в печатной форме) требованиям к форме планов-графиков, установленных Правительством Российской Федерации.

10.2.3.2.
Недопущения фактов осуществления закупок, не обеспечивающих муниципальных нужд.
10.2.3.3.
Не задействования имеющихся лимитов бюджетных обязательств и не заключения муниципальных контрактов, предусмотренных планом-графиком, для реализации муниципальных программ.
10.2.3.4.
Недопущения осуществления неэффективных расходов средств бюджета города.

10.2.3.5.
Использования в полном объёме (с проведением записи изображения с видеокамер наблюдения) возможностей автоматизированной системы «Безопасный город» для осуществления деятельности учреждения либо передачи её в безвозмездное пользование Межмуниципальному отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации «Димитровградский» с одновременной передачей обязанностей по осуществлению расходов на содержание системы. 

10.2.3.
Повысить результативность использования муниципального недвижимого имущества путём полного задействования имеющихся помещений для осуществления основной деятельности либо передачи неиспользуемых помещений в Комитет по управлению имуществом города Димитровграда (в муниципальную казну города Димитровграда).
Председатель

 






  Г.Г. Казакова
