Отчёт о деятельности 
ИВАНОВА НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА, 

депутата Городской Думы города Димитровграда 
Ульяновской области второго созыва
по избирательному округу №14,

за период с сентября 2015 года по август 2016 года

Свою депутатскую деятельность осуществляю в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Димитровград», Регламентом Городской Думы города Димитровграда.
В своей депутатской деятельности руководствуюсь приоритетами, обозначенными в моей предвыборной программе. Это – решение проблем округа и города в сфере ЖКХ, спорта, образования, здравоохранения, культуры, охраны общественного порядка, социальной защиты населения, национальной политики, то есть проблем, отвечающих требованиям времени, близких и понятных каждому. 
Основные направления деятельности депутата
1. Правотворческая деятельность, участие в заседаниях Городской Думы и постоянных комитетов
За отчётный период было проведено 20 заседаний Городской Думы города Димитровграда, принято 206 решений. 

Основными их них являются: 

- утверждение бюджета города и внесение в него изменений;

- внесение изменений в Генеральный план города и Правила землепользования и застройки города Димитровграда;

- внесение изменений в Устав муниципального образования «Город Димитровграда».

Вхожу в состав комитета по социальной политике и местному самоуправлению. За отчётный период было проведено 20 заседания комитета по социальной политике и местному самоуправлению. Комитетом рассмотрено 147 вопросов, из них 83 были вынесены на заседания Городской Думы. 
Основные вопросы, рассмотренные комитетом за отчётный период касались социальной защиты населения, развития образования, спорта, культуры, законности и правопорядка, организации деятельности органов местного самоуправления.

1. Образование. 

На каждом заседании рассматриваются вопросы, связанные с обучением и воспитанием юных димитровградцев: материально-техническое обеспечение и проведение ремонтов в школах и детских садах, обеспечение безопасности детей, организация питания, досуга и занятости молодёжи, летней оздоровительной кампании, доступность дошкольного образования. 
2. Здравоохранение.

На протяжении всего года комитет по социальной политике и местному самоуправлению осуществлял взаимодействие с Клинической больницей №172  с целью совместного решения кадровых проблем Клинической больницы. 
В этом году результатом этой совместной деятельности стало открытие на базе техникума ДИТИ НИЯУ МИФИ специальности «Сестринское дело». В 2016 году выделено 50 внебюджетных мест для подготовки медицинских сестер. Срок обучения 3 года 10 месяцев. На учебу принимались выпускники девятых классов. Конкурс - 2,2 человека на место.
Без преувеличения начало работы отделения «Сестринское дело» важное событие, учитывая, что в настоящее время Клиническая больница №172 ФМБА России испытывает дефицит среднего медицинского персонала. 

В 2016-2017 учебном году техникум ДИТИ НИЯУ МИФИ планирует пройти процедуру аккредитации, после чего можно будет рассчитывать на выделение бюджетных мест от Министерства образования Российской Федерации. Это позволит студентам заключать договоры на целевую подготовку с ФГБУЗ КБ №172 ФМБА России и получать образование бесплатно.

3. Физическая культура и спорт.

В этой сфере особое внимание комитет уделял строительству физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Строителей, 21а и реконструкции стадиона «Строитель». В этом году оба объекта были открыты и переданы в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям для осуществления физкультурно-спортивной деятельности.
4. Гражданское общество.
По инициативе комитета по социальной политике и местному самоуправлению  сформирован и работает Молодёжный  парламент города Димитровграда. Молодые люди учатся принимать решения и претворять их в жизнь, на практике осваивая необходимый набор знаний, умений и навыков.
Основные вопросы, которым комитет по социальной политике и местному самоуправлению уделяет особое внимание.

Во-первых, это осуществление контроля за организацией и качеством питания в учреждениях социальной сферы, расположенных на территории города Димитровграда. 
Тема питания в школьных столовых и детских садах -  одна из приоритетных в работе комитета по социальной политике и местному самоуправлению, поскольку речь идет о сохранении и укреплении здоровья наших детей. Их права на получение качественного, полноценного, вкусного и доступного питания должны быть защищены в полной мере. И депутаты, конечно же, не могут остаться в стороне.

Во-вторых, это бюджетное обеспечение потребностей социальной сферы и оказание адресной помощи гражданам. 
В-третьих, это продолжение работы по подготовке законодательных инициатив по тем вопросам, которые могут быть решены только на региональном или федеральном уровнях.

За отчётный период комитет по социальной политике и местному самоуправлению провёл 11 совместных заседаний с комитетом по финансово-экономической политике и городскому хозяйству. Рассмотрено 40 вопросов.
2. Встречи с избирателями и работа с обращениями граждан
Работа депутата не ограничивается только участием в заседаниях Городской Думы. Одной из обязанностей депутата является его постоянная связь с избирателями. 
С этой целью в округе организован приём избирателей, который проходит ежемесячно в первый вторник с 17.00 до 18.00 в ОПОП №8 по ул.Алтайская, 65. 

В отчётном периоде моя депутатская деятельность как и в предыдущие годы была направлена на решение проблем и просьб избирателей. Это обращения граждан на личных приёмах, по телефону, письменные обращения.

Все поступающие ко мне обращения граждан рассматриваются, принимаются необходимые меры, направляются запросы в различные инстанции. Постоянно проводится разъяснительная работа с избирателями через личные встречи и общение по телефону. Горожане получают необходимые консультации, по некоторым вопросам направляются депутатские запросы, общие вопросы рассматриваются непосредственно на заседаниях и комиссиях Думы, а также совместно с администрацией города.
Перечень решённых вопросов за отчётный период:

1) произведен ямочный ремонт и восстановление асфальтобетонного покрытия тротуаров по улице Земина на суму 212,74 тыс. рублей;
2) оказана помощь на проведение ремонта Университетского лицея (июнь 2016 г. на сумму 8,0 тыс. руб.);
3) Димитровградской местной татарской национально-культурной автономии оказана помощь в проведении общегородского праздника Сабантуй в размере 5,0 тыс. руб.;
4) Димитровградской местной чувашской национально-культурной автономии оказана помощь в проведении общегородского праздника Акатуй в размере 5,0 тыс. руб.;

5) оказана помощь Федерации спортивного и боевого самбо на проведение соревнований в размере 5,0 тыс. рублей;

6) в рамках акции «Помоги собраться в школу» оказана помощь 5-ти детям из малообеспеченных и социально неблагополучных семей на сумму 5,0 тыс. рублей;
7) оказана помощь в проведении спортивных соревнований  Димитровградской местной общественной организации инвалидов-опорников «Преодоление» на сумму 1,0 тыс.руб.
Принимал участие в городских мероприятиях, посвященных международным, российским, профессиональным праздникам, юбилейным и памятным датам.

3. Участие в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Вхожу в состав депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и принимаю активное участие в её работе.
