Отчёт о деятельности 
КОШАЕВА АЛЕКСЕЯ МИХАЙЛОВИЧА, 

депутата Городской Думы города Димитровграда 
Ульяновской области второго созыва
по избирательному округу №9,

за период с сентября 2015 года по август 2016 года

Свою депутатскую деятельность осуществляю в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Димитровград», Регламентом Городской Думы города Димитровграда.
В своей депутатской деятельности руководствуюсь приоритетами, обозначенными в моей предвыборной программе. Это – духовно-нравственное воспитание молодёжи, формирование у горожан стремления к здоровому образу жизни, решение конкретных проблем горожан, а также проблем городского хозяйства и жилищно-коммунального комплекса.

Основные направления деятельности депутата
1. Встречи с избирателями и работа с обращениями граждан
Одной из обязанностей депутата является его постоянная связь с избирателями.  

С этой целью в округе организован приём избирателей, который проходит четыре раза в месяц с 17.00 до 19.00: 

- в первый и второй вторник – в Механико-технологическом техникуме молочной промышленности по ул.Октябрьская, 74;

- в третий и четвёртый вторник – в ОПОП №9 по ул.9-я Линия, 15.

За отчётный год проведено 46 приёмов, в ходе которых с гражданами  обсуждались различные проблемы. Основные вопросы были связаны с ремонтом дорог, благоустройством территорий, тарифами на услуги ЖКХ. На большинство заданных вопросов были даны разъяснения и консультации, подготовлены и направлены запросы в соответствующие инстанции.

Всего поступило 63 обращения граждан, из которых 80% - это вопросы ЖКХ. Все обращения были рассмотрены и заявителям даны ответы и разъяснения. 
В избирательном округе были решены следующие вопросы.
Заасфальтированы дороги по улице 9-я линия от магазина «Кедр» до дома 34, по улицам Свирской и Октябрьской.
Ямочный ремонт дороги по улице Свирской, 25 (гостиница «Уют»).
Благоустроен подход к тротуару возле светофора на пересечении улиц Свирской и 9-й линии.
К сожалению, в этом году не будет до конца решён вопрос с участком дороги по улице Свирской, где после проведенного ремонта скапливается вода. Но эта проблема находится у меня на личном контроле, и необходимые работы будут запланированы на 2017 год.  
Также на контроле остается вопрос о работе насосной станции для понижения уровня грунтовых вод в домах на улицах Свирской и Октябрьской.
При активном участии жителей установлена спортивная площадка возле дома 21 по улице Свирской и детская площадка возле дома 66 по улице Октябрьской. Эти дома участвовали в конкурсе «Лучший двор».
Установлена детская площадка по ул.9-я линия, 3.

Во дворе дома 24А по улице 9-я линия оборудована не только детская площадка, но мини поле для игры в футбол, волейбол и баскетбол.
При активном участии губернатора Ульяновской области в округе на ул. 9-й линия открылась долгожданная аптека.
Принимаю участие в акции «Помоги собраться в школу». В этом году оказал помощь детям из малообеспеченных и социально неблагополучных семей. Приобретено и подарено пять сертификатов по 2000 рублей.
Было организовано поздравление ветеранов Великой Отечественной войны. Такие праздники проводятся уже 7 лет и стали традиционными и долгожданными. Совместно с молочным техникумом организовал праздник для ветеранов. Студенты выступили с праздничным концертом, для ветеранов и гостей праздника был накрыт стол. Вручены цветы, открытки, продовольственные наборы.
Организовал поездку учащихся молочного техникума, университетского лицея и воспитанников детского дома "Планета" в Ульяновск, на праздничные мероприятия, посвящённые Дню ВДВ.
Участвовал в подготовке международного фестиваля солдатской песни «От Афгана до Чечни». 
Традиционно оказываю помощь школе бокса «Али», школе кикбоксинга (в молочном техникуме), дворовому футбольному клубу ОФК, в котором ребята из неблагополучных семей. 

Принимал участие в городских мероприятиях, посвященных международным, российским, профессиональным праздникам, юбилейным и памятным датам.

2. Правотворческая деятельность, участие в заседаниях Городской Думы и постоянных комитетов
За отчётный период было проведено 20 заседаний Городской Думы города Димитровграда, принято 206 решений. Основными их них являются: 

- утверждение бюджета города и внесение в него изменений;

- внесение изменений в Устав муниципального образования «Город Димитровград»;

- внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки города Димитровграда.

В отчётном периоде работал в составе двух комитетов.  

Комитет по финансово-экономической политике и городскому хозяйству провел 19 заседаний. Рассмотрено более 170 вопросов. 
Практически все вопросы, в той или иной степени, затрагивали бюджет города. В первую очередь, это наполняемость доходной части бюджета, налоги, аренда и продажа муниципального имущества и земельных участков, создание привлекательных условий для развития малого и среднего предпринимательства, привлечения инвестиций.

Второе направление – это управление расходами бюджета. Так как бюджет дефицитный, необходимо искать пути оптимизации бюджетных трат,  не допускать необоснованных расходов, направлять средства только на самое нужное и добиваться наиболее эффективного их вложения. 
Поэтому большинство проектов муниципальных правовых актов проходит через финансовый комитет, и это очень серьезная и большая работа.

Комитет по социальной политике и местному самоуправлению провел 20 заседаний. Комитетом рассмотрено 147 вопросов, из них 83 были вынесены на заседания Городской Думы. Основные вопросы, рассмотренные комитетом, касались социальной защиты населения, развития образования, спорта, культуры, законности и правопорядка, организации деятельности органов местного самоуправления.
Более подробно с работой Городской Думы, комитетов и комиссий можно познакомиться на сайте Городской Думы.

На протяжении трех лет являлся Первым заместителем Главы города Димитровграда.
3 октября избран Главой города Димитровграда.
Несмотря на то, что у меня появились новые обязанности, связанные с руководством города, я продолжаю оставаться депутатом и буду продолжать свою работу в округе.  
