Отчёт о деятельности 
КУЗЬМИНОЙ ЖАННЫ АНАТОЛЬЕВНЫ, 

депутата Городской Думы города Димитровграда 
Ульяновской области второго созыва
по избирательному округу №2,

за период с сентября 2015 года по август 2016 года

Свою депутатскую деятельность осуществляю в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Димитровград», Регламентом Городской Думы города Димитровграда.
В своей депутатской деятельности руководствуюсь приоритетом, обозначенным в моей предвыборной программе. Это воспитание здорового молодого поколения.
Основные направления деятельности депутата
1. Правотворческая деятельность, участие в заседаниях Городской Думы и постоянных комитетов
За отчётный период было проведено 20 заседаний Городской Думы города Димитровграда. Во всех заседаниях я принимала участие. 

За год работы Городской Думой принято 206 решений. 
Основными их них являются: 
- утверждение бюджета города и внесение в него изменений;
- внесение изменений в Генеральный план города и Правила землепользования и застройки города Димитровграда;

- внесение изменений в Устав муниципального образования «Город Димитровграда».
        Вхожу в состав комитета по социальной политике и местному самоуправлению. За отчётный период было проведено 20 заседания комитета по социальной политике и местному самоуправлению. Комитетом рассмотрено 147 вопросов, из них 83 были вынесены на заседания Городской Думы. 
С октября 2016 года – заместитель председателя комитета по социальной политике и местному самоуправлению.
Основные вопросы, рассмотренные комитетом за отчётный период касались социальной защиты населения, развития образования, спорта, культуры, законности и правопорядка, организации деятельности органов местного самоуправления.
1. Образование. 

На каждом заседании рассматриваются вопросы, связанные с обучением и воспитанием юных димитровградцев: материально-техническое обеспечение и проведение ремонтов в школах и детских садах, обеспечение безопасности детей, организация питания, досуга и занятости молодёжи, летней оздоровительной кампании, доступность дошкольного образования. 
2. Здравоохранение.

По поручению комитета по социальной политике и местному самоуправлению осуществляю взаимодействие с директором Клинической больницы №172 Романовым С.А. с целью совместного решения кадровых проблем Клинической больницы. 
В этом году результатом  этой совместной деятельности стало открытие на базе ДИТИ НЬЯУ МИФИ специального учебного заведения. С 1 сентября 2016 года техникум Димитровградского инженерно-технологического института – филиала НИЯУ МИФИ начал подготовку по специальности «Сестринское дело».

В 2016 году выделено 50 внебюджетных мест для подготовки медицинских сестер. Выпускники этого отделения смогут трудиться: медицинскими сестрами постовыми в стационарах, медицинскими сестрами процедурного кабинета в стационарах и поликлиниках, медицинскими сестрами в отделениях и кабинетах неотложной медицинской помощи, операционными сестрами, медицинскими сестрами перевязочных, медицинскими сестрами детских дошкольных учреждений и средних общеобразовательных школ, лаборантами рентгенологического отделения, медицинскими сестрами отделения ультразвуковой диагностики и т.д. Изучение образовательных потребностей показало, что такие специальности будут востребованы у абитуриентов Димитровграда и близлежащих районов, которые, получив специальность, останутся работать в городе.
3. Физическая культура и спорт.

В этой сфере особое внимание комитет уделял строительству физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Строителей, 21а и реконструкции стадиона «Строитель». В этом году оба объекта были открыты и переданы в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям для осуществления физкультурно-спортивной деятельности.
4. Гражданское общество.
В целях взаимодействия с общественностью города по инициативе комитета по социальной политике и местному самоуправлению были подписаны соглашения о сотрудничестве с Общественной палатой города и Палатой справедливости и общественного контроля.

По инициативе комитета по социальной политике и местному самоуправлению  сформирован и работает Молодёжный  парламент города Димитровграда. Депутаты уверены, что в современных условиях дальнейшее развитие города невозможно без конструктивного диалога с молодежью, молодежными общественными организациями и объединениями.

Молодёжный парламент должен стал своеобразной школой молодого депутата, где молодые люди занимаются не только политикой, а учатся принимать решения и претворять их в жизнь, на практике осваивая необходимый набор знаний, умений и навыков. В этом году в рамках работы молодёжного парламента были рассмотрены и утверждены сразу несколько программ в рамках, которых, он будет вести свою деятельность.
Основные вопросы, которым комитет по социальной политике и местному самоуправлению уделяет особое внимание.

Во-первых, это осуществление контроля за организацией и качеством питания в учреждениях социальной сферы, расположенных на территории города Димитровграда. 
Тема питания в школьных столовых и детских садах -  одна из приоритетных в работе комитета по социальной политике и местному самоуправлению, поскольку речь идет о сохранении и укреплении здоровья наших детей. Их права на получение качественного, полноценного, вкусного и доступного питания должны быть защищены в полной мере. И депутаты, конечно же, не могут остаться в стороне.

Именно с этой целью по инициативе комитета создана комиссия, которая  осуществляет контроль за организацией и качеством питания в учреждениях социальной сферы, расположенных на территории города Димитровграда, в которую помимо депутатов вошли представители Общественной палаты и Палаты справедливости и общественного контроля. Я являюсь членом данной комиссии. С октября прошлого года комиссия совершила выезды во все образовательные учреждения города. Рассмотрела все поступившие жалобы и пожелания. Уровень и качество питания в школах, по последним опросам, значительно улучшился.

Во-вторых, это бюджетное обеспечение потребностей социальной сферы и оказание адресной помощи гражданам. Возглавляла созданную комитетом рабочую группу по формированию предложений в проект Комплекса мер по социальной поддержке на 2016 год. По мнению депутатов, основной принцип данного документа – адресность, т.е. помощь должна оказываться особо нуждающимся категориям граждан. Вторая задача, поставленная членами рабочей группы – снижение нагрузки на городской бюджет путём исключения дублирующих выплат из бюджетов других уровней. К настоящему времени принято решение о продолжении работы  рабочей группы, в рамках работы над документом на 2017 год и  определения  категорий нуждающихся и видов социальной поддержки, которые могут быть оказаны за счёт средств бюджета города.
В-третьих, это продолжение работы по подготовке законодательных инициатив по тем вопросам, которые могут быть решены только на региональном или федеральном уровнях.

За отчётный период комитет по социальной политике и местному самоуправлению провёл 11 совместных заседаний с комитетом по финансово-экономической политике и городскому хозяйству. Рассмотрено 40 вопросов.
2. Участие в заседаниях комиссий, рабочих групп, созданных при Городской Думе и Администрации города Димитровграда, органов власти Ульяновской области

На основании решения Городской Думы вхожу в состав экспертной рабочей группы по проведению экспертизы общественных инициатив, направленных гражданами на Интернет-ресурс «Российская общественная инициатива».
В отчётном периоде продолжила свою работу созданная по инициативе комитета по социальной политике и местному самоуправлению рабочая группа по вопросам озеленения территории города Димитровграда. Основной задачей рабочей группы является обеспечение скоординированной работы административных структур (Управление архитектуры и градостроительства, Служба охраны окружающей среды, Комитет по жилищно-коммунальному комплексу), а также непосредственных исполнителей работ (МКУ «Городские дороги», управляющие организации). Посадка деревьев и кустарников должна соответствовать общей концепции развития и благоустройства того или иного микрорайона города, и, что не менее важно, необходимо обеспечить должный уход за посаженными растениями.     
3. Встречи с избирателями и работа с обращениями граждан
Одной из обязанностей депутата является его постоянная связь с избирателями.  
С этой целью в округе организован приём избирателей, который проходит ежемесячно во второй и четвёртый четверг с 16.00 до 18.00 во Дворце книги по ул. Королёва, 1. 

За отчётный период проведено 19 приёмов, на которые пришли  26 избирателей. 
Кроме того, в этом году было проведено более пятидесяти выездных встреч с жителями округа по проблемным вопросам непосредственно на местах.

Приняла участие во встрече Главы города и Главы Администрации города с гражданами, проживающими на территории моего избирательного округа.  
Всего за отчётный период ко мне поступило 36 обращений граждан. Большая часть вопросов касались жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. Все обращения были рассмотрены и заявителям даны ответы и разъяснения. 
По всем проблемным вопросам округа принимаю личное участие в их решении путём непосредственного взаимодействия с городскими службами и администрацией города, а также непосредственно осуществляю контроль при выполнении работ.
За указанный период проведены  следующие мероприятия по решению проблем на территории  избирательного округа:
- Произведён ремонт внутриквартальных дорог методом сплошного покрытия по адресам: ул.Королёва 13, ул.Королёва 15, ул.Курчатова 16, ул.Курчатова 18, а также подъездная дорога к д/с № 38 и к поликлинике МСЧ 172.
- Произведён ямочный ремонт внутриквартальных дорог по адресам:

Ул.Королёва 6,6б,7, 8а,8б, ул.Димитрова 19,23,23а,25, ул. Курчатова 6,10,10а.10б, 12,14.
- По ул. Димитрова установлен оборудованный по всем современным требованиям пешеходный переход
- По улицам Г.Димитрова и Курчатова уложены новые «лежачие полицейские».

- В рамках подготовки к отопительному сезону проведена большая работа по согласованию и взаимодействию управляющих компаний с «Нииар-генерацией» . ( По обращению граждан)

- Оформление аллеи «Учителей» внесено в градостроительный план на 2017г.     ( По обращению граждан)
- Продолжена реконструкция Дворца книги.
- Организована регулярная уборка и благоустройство городских территорий с вывозом и вырубкой деревьев и сухостоя.
- Организованы и проведены многочисленные субботники по очистке территорий

-Совместно с жителями приняла активное участие в конкурсе «Лучший двор». В результате из 21-ого адреса в Западной части города, десять победителей из нашего округа.
 Это адреса: ул. Королёва6, улКурчатва10.10а,10б,улДимитрова27,ул.Ленина 18б,ул.Курчатова10,10б,10а,ул.Королёва8а,ул.Курчатова16.18.ул.Королёва13,
15, ул. Ленина 24а,ул. Терешковой 8.ул. Королёва 6б. Первые победители уже получили игровые комплексы в свои дворы. Остальным они будут установлены согласно графика работ.
На данных территориях были организованы праздники двора с приглашением коллективов и анимации. ( По обращению граждан)
- Проведены многочисленные консультации по вопросам организации дополнительных парковок во дворах. В результате совместной деятельности жителями  выполнены работы и сделаны парковки во дворах  15-ти домов. Данные работы продолжаются.
- Проведены работы по благоустройству территории и памятника Георгию Димитрову. Установлены новые скамейки, светильники, заменена декоративная плитка.

- Произведён частичный ремонт покрытия пришкольного стадиона лицея № 25.

- Закончен капитальный ремонт актового зала Педагогического лицея, что стало результатом совместных усилий лично Губернатора ульяновской области С.И.Морозова, администрации города, общественности и родителей, коллектива лицея и моей, как депутата  данного округа.

        Моя работа в округе строится в тесном взаимодействии с жителями, которые откликаются на все инициативы. Хочется отметить, что в этом году активность самих жителей значительно повысилась,что не может не радовать, так как это значительно улучшает результат нашей совместной работы.
Запланировано решение следующих вопросов:

- Установка многофункциональной детской площадки по адресу ул. Королёва 11 за счёт привлечения средств частных инвесторов. Данный вопрос решён и намечен на весну следующего года.
- Ремонт внутриквартальных дорог на территории всего округа

- Решение проблем по качеству прохождения отопительного сезона

- Организация санкционированных парковок и детских площадок во дворах.

4. Участие в городских социально значимых мероприятиях (акциях)
Принимала участие в торжественных линейках в лицее №25 и многопрофильном лицее.
В рамках акции «Помоги собраться в школу» оказала помощь детям из малообеспеченных и социально неблагополучных семей. Вручила сертификаты на покупку канцелярских товаров на сумму пять тысяч рублей.
Организовано поздравление ветеранов Великой Отечественной войны (56 человек).

Регулярно встречаюсь со школьниками лицея №25, в том числе в рамках Декады молодого избирателя, а также активно участвуют в других мероприятиях совместно с территориальной избирательной комиссией.
Принимала участие в городских мероприятиях, посвященных международным, российским, профессиональным праздникам, юбилейным и памятным датам.

Активно участвую в мероприятиях клуба «Преодоление», организую спортивные и оздоровительные занятия для людей с ограниченными возможностями.
5. Участие в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Вхожу в состав депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и принимаю активное участие в её работе. В своей деятельности фракция руководствуется приоритетами, обозначенными в предвыборной программе ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

1. Развитие и модернизация сектора производства автокомпонентов. 

2. Создание ядерного инновационного кластера. 

3. Развитие инфраструктуры города. 

4. Благоустройство города. 

5. Создание комплекса «Современное образование». 

6. Укрепление спортивной базы. 

7. Модернизация учреждений культуры. 

8. Обеспечение земельными участками многодетных семей. 

9. Модернизация сферы ЖКХ. 

10. Восстановление ливневых канализаций. 

11. Устройство сетей наружного освещения. 

12. Реализация проекта «Здоровый город». 

13. Развитие велодорожек. 

