Отчёт о деятельности 
ПОРХАЕВОЙ СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ, 

депутата Городской Думы города Димитровграда 
Ульяновской области второго созыва
по избирательному округу №11,

за период с сентября 2015 года по август 2016 года

Свою депутатскую деятельность осуществляю в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Димитровград», Регламентом Городской Думы города Димитровграда.
В своей депутатской деятельности руководствуюсь приоритетами, обозначенными в моей предвыборной программе. Это общедоступное бесплатное образование, решение проблем округа в области ЖКХ, здравоохранения, спорта, культуры, социальной защиты населения.
Вхожу в состав комитета по социальной политике и местному самоуправлению. Как заместитель председателя комитета курировала вопросы социальной сферы, рассматриваемые на заседаниях комитета.
Являюсь членом Президиума Городской Думы.

29 сентября 2016 года избрана Первым заместителем Главы города Димитровграда, в связи с чем сложила полномочия заместителя председателя комитета.
Основные направления деятельности депутата
1. Встречи с избирателями и работа с обращениями граждан
Одной из обязанностей депутата является его постоянная связь с избирателями.  

С этой целью в округе организован приём избирателей, который проходит ежемесячно в первую среду с 17.00 до 19.00 в ДОУ №57 «Ладушка» по пр.Автостроителей, 31. 

2. Правотворческая деятельность, участие в заседаниях Городской Думы и постоянных комитетов
За отчётный период было проведено 20 заседаний Городской Думы города Димитровграда, принято 206 решений.
Основными их них являются: 
- утверждение бюджета города и внесение в него изменений;
- утверждение Прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества;
- принятие Комплекса мер по социальной поддержке отдельных категорий граждан города Димитровграда;
- принятие Порядка организации питания отдельных категорий учащихся муниципальных общеобразовательных организаций города Димитровграда;
- внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки города Димитровграда;

- внесение изменений в Устав муниципального образования «Город Димитровграда»;

- утверждение отчётов об исполнении бюджета города и о деятельности Администрации города;

- назначение на должность по результатам конкурса Главы Администрации города.
За отчётный период было проведено 20 заседаний комитета по социальной политике и местному самоуправлению. Комитетом рассмотрено 147 вопросов, из них 83 были вынесены на заседания Городской Думы. 
Комитет рассматривал вопросы согласно основным направлениям своей деятельности:

- социальная защита населения;
- образование;

- культура и искусство;

- физическая культура и спорт;

- законность и правопорядок;
- организация деятельности органов местного самоуправления;

За отчётный период комитет по социальной политике и местному самоуправлению провёл 11 совместных заседаний с комитетом по финансово-экономической политике и городскому хозяйству. Рассмотрено 40 вопросов.
На заседаниях Президиума Городской Думы, которых в отчётном периоде было проведено 11, велась работа по формированию повесток очередных заседаний Городской Думы.  
3. Участие в городских социально значимых мероприятиях (акциях)
В рамках акции «Помоги собраться в школу» оказала помощь детям из малообеспеченных и социально неблагополучных семей.
Принимала участие в городских мероприятиях, посвященных международным, российским, профессиональным праздникам, юбилейным и памятным датам.

4. Участие в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Вхожу в состав депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и принимаю активное участие в её работе.
Основные приоритеты деятельности нашей фракции, которые были обозначены в предвыборный период, остались прежние:
1. Развитие и модернизация сектора производства автокомпонентов. 
2. Создание ядерного инновационного кластера. 
3. Развитие инфраструктуры города. 
4. Благоустройство города. 

5. Восстановление ливневых канализаций. 

6. Устройство сетей наружного освещения. 

7. Развитие велодорожек. 

8. Модернизация сферы ЖКХ. 

9. Создание комплекса «Современное образование». 

10. Укрепление спортивной базы. 

11. Модернизация учреждений культуры. 

12. Обеспечение земельными участками многодетных семей. 

13. Реализация проекта «Здоровый город».

Для справки:

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 07 августа 2015 года №1526-р Димитровград был включен в I категорию моноропрофильных муниципальных образований Российской Федерации с наиболее сложным социально-экономическим положением.

Исходя из сформировавшихся ограничительных условий, единственным решением по улучшению социально-экономического положения города является принятие мер по диверсификации структуры экономики города с целью снижения зависимости экономики моногорода от деятельности системообразующих предприятий автомобилестроения – производственной площадки «ДААЗ». Принимаемые меры предусматривают реализацию на территории моногорода Димитровграда новых инвестиционных проектов.

Основным инвестиционным проектом, направленным на диверсификацию структуры экономики моногорода Димитровграда, является проект по созданию индустриального парка «Димитровград». Проект создания индустриального парка «Димитровград» предусматривает создание двух зон («Инновационной зоны» и «Промышленной зоны»), площадью около 175 га. 

«Инновационная зона» формируется на базе земельного участка бывших теплиц АО «ГНЦ НИИАР» по Западному шоссе 1 и не задействованной в настоящее время прилегающей территории.

«Промышленная зона» формируется по ул.Промышленной и включает в себя, как территорию действующих предприятий, имеющих перспективные планы развития (такие как компания ООО «Легенда» с проектом строительства маслоэкстракционного завода стоимостью 1,0 млрд. руб., 145 новых рабочих мест; ООО «Димитровградский завод «КБК», который начал реализацию проекта по реконструкции и модернизации своего производства бетонных изделий из высокопрочного бетона стоимостью 2,0 млрд. руб., 298 новых рабочих мест), так и не задействованные в настоящее время территории вдоль улицы Промышленной.

В этом году была создана проектная команда Димитровграда, которая в конце сентября успешно защитила программу развития Димитровграда перед экспертной комиссией Фонда моногородов, возглавляемой первым заместителем председателя Правительства России И.И.Шуваловым, который отметил проект димитровградцев, как один из четырех лучших.

В настоящее время формируется пакет документов для подачи заявки в Министерство экономического развития РФ на создание территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР). За счет создания ТОСЭР инвесторы, пришедшие со своими проектами в Димитровград, получат льготы, дополнительные преференции, а город – новые рабочие места, сокращение оттока трудоспособного населения, рост налоговых отчислений в бюджет, повышение качества жизни.
