Уважаемые жители города Димитровграда!

Приглашаем Вас принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва «Об утверждении Комплексного инвестиционного плана модернизации экономики моногорода Димитровграда Ульяновской области», которые состоятся 18 июля 2016 года в здании Муниципального бюджетного учреждения культуры «Димитровградский драматический театр имени А.Н.Островского» (улица III Интернационала, 74). 

Начало публичных слушаний – в 16.00. 

Начало регистрации участников публичных слушаний – в 15.30. 

Окончание регистрации – в 15.55.

Предложения по проекту решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва «Об утверждении Комплексного инвестиционного плана модернизации экономики моногорода Димитровграда Ульяновской области» могут вноситься гражданами Российской Федерации, обладающими избирательным правом на территории города Димитровграда Ульяновской области.
Предложения подаются в Управление социально-экономического развития Администрации города Димитровграда Ульяновской области в письменном виде по 14 июля 2016 года включительно с 9.00 до 16.00 (кроме выходных и праздничных дней) по адресу: 433508, г.Димитровград, ул.Хмельницкого, 93, каб.501, отдел перспективного развития и инвестиций Управления социально-экономического развития Администрации города.
В индивидуальных предложениях граждан должны быть указаны фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства и личная подпись. 

Коллективные предложения граждан принимаются с приложением протокола собрания граждан с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса места жительства лица, которому доверено представлять вносимые предложения.

Право выступления предоставляется участникам публичных слушаний, которые до окончания регистрации заявили о своём желании выступить.

С проектом решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва «Об утверждении Комплексного инвестиционного плана модернизации экономики моногорода Димитровграда Ульяновской области» можно ознакомиться на официальном сайте Администрации города Димитровграда Ульяновской области (dimitrovgrad.ulregion.ru).
Телефон для справок: 7 -46 -19.
Оргкомитет
