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Отчёт
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности в сфере установленных функций и бюджетной отчётности за 2012 год Комитета по управлению имуществом города Димитровграда»

1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2013 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка правомерности осуществления  финансово-хозяйственной деятельности в сфере установленных функций Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда, а также полноты, своевременности, качества составления и предоставления им бюджетной отчётности за 2012 год, в том числе полноты и достоверности содержащейся в отчётности информации.

3.
Предмет контрольного мероприятия: фактические результаты, а также документы и материалы, связанные с осуществлением Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда финансово-хозяйственной деятельности в сфере установленных функций.

4.
Объект контрольного мероприятия: Комитет по управлению имуществом города Димитровграда (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Гагарина, д.16).

5.
Проверяемый период деятельности: 2012 год.

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 26.03.2013 по 22.04.2013.

7.
Объём проверенных активов: 3 314 716,72 тыс.руб., в том числе:
-
балансовая стоимость муниципального имущества – 3 195 026,65 тыс.руб.;

-
денежных средств – 119 690,07 тыс.руб.

Общая сумма нарушений: 2 433 959,53 тыс.руб., в том числе:
7.1.
Неправомерное использование бюджетных средств – 373,19 тыс.руб.:

· начисление и оплата денежного содержания и начислений на выплаты по оплате труда по вновь ввёденной должности муниципальной службы, не предусмотренной положением об отраслевом (функциональном) органе  - 67,20 тыс.руб.;

· планирование расходов, принятие бюджетных обязательств, осуществление оплаты услуг связи, коммунальных услуг сверх предоставленных полномочий (соответствующие полномочия - полномочия муниципального учреждения по материально-техническому обеспечению) – 295,68 тыс.руб.;
· принятие бюджетных обязательств и оплата услуг по диспансеризации муниципальных служащих сверх предусмотренных законодательством объёмов – 10,31 тыс.руб.;

7.2.
Неэффективное использование бюджетных средств -  463,27 тыс.руб.:
· осуществление переплаты по начислениям на выплаты по оплате труда – 463,27 тыс.руб.;
7.3.
Нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 2 406 661,40 тыс.руб.:

· списание на забалансовый счёт основных средств – объектов движимого имущества, стоимостью более 3,00 тыс.руб. каждое – 165,17 тыс.руб.;

· не отражение в Реестре муниципальной собственности города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Реестр), бюджетном учёте и бюджетной отчётности (в составе имущества муниципальной казны) первоначальной стоимости приобретённого земельного участка – 40 000,00 тыс.руб.;
· отражение в бюджетном учёте и бюджетной отчётности информации о стоимости активов в составе имущества муниципальной казны на конец отчётного периода, не соответствующей данным Реестра (завышение стоимости) – 2 363 596,70 тыс.руб.;
· списание стоимости приобретённой системы видеонаблюдения на увеличение отрицательного финансового результата и не отражение данного актива в бюджетной отчётности - 42,54 тыс.руб.;

· не отражение в бюджетном учёте и бюджетной отчётности начислений арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – 2 856,99 тыс.руб.; 

7.4.
Нарушения при распоряжении и управлении муниципальной собственностью 
– 22 932,25 тыс.руб.:
· не перечисление части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами – 6,91 тыс.руб.;

· наличие просроченной дебиторской задолженности по ряду видов доходов – 22 925,34 тыс.руб.;
7.5.
Иные нарушения – 3 529,42 тыс.руб.:

· образование несанкционированной кредиторской задолженности по заработной плате – 42,70 тыс.руб.;

· планирование не в достаточном объёме, принятие сверх доведённых лимитов бюджетных обязательств, образование несанкционированной кредиторской  задолженности по НДС – 236,72 тыс.руб.;
· отражение в Реестре не полной информации о балансовой стоимости приобретённого объекта недвижимого имущества, закреплённого впоследствии на праве оперативного управления – 3 250,00 тыс.руб.

8.
Результаты контрольного мероприятия в разрезе вопросов программы проверки:

8.1.
В нарушение части 2 статьи 17 Федерального закона Российской Федерации от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», решения Совета депутатов города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 25.09.1997 №10/86 «Об отчислениях части прибыли муниципальными предприятиями», пункта 1 решения Совета депутатов города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 30.07.1998 №22/214 «О внесении дополнений в решение Совета депутатов №10/86 от 25.09.97» по состоянию на 01.01.2013 и на момент проведения контрольного мероприятия перед бюджетом города имелась задолженность 3 муниципальных унитарных предприятий, одно из которых преобразовано в открытое акционерное общество, по перечислению части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в общем объёме 6,91 тыс.руб.


8.2.

В нарушение пункта 1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, абзаца 2 части 1 статьи 5 Положения о Комитете по управлению имуществом города Димитровграда, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 27.10.2010 №38/519 (далее по тексту – Положение о Комитете по управлению имуществом) начислено и оплачено денежное содержание и начисления на выплаты по оплате труда в общей сумме 67,20 тыс.руб. по вновь ввёденной должности муниципальной службы, не предусмотренной положением о Комитете по управлению имуществом города Димитровграда (далее по тексту – Комитет по управлению имуществом).

8.3.
В нарушение пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 12 решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 14.12.2011 №61/759 «Об утверждении бюджета города Димитровграда Ульяновской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» с внесёнными изменениями образована несанкционированная кредиторская задолженность по заработной плате в размере 42,70 тыс.руб.


8.4.
В нарушение пункта 1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 28.11.2012 №81/976, пункта 4.4 части 4 статьи 2 Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 28.11.2012 №81/976, подпункта 1.1 пункта 1 статьи 2 Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 31.03.2010 №29/381, запланированы расходы, приняты бюджетные обязательства, осуществлена оплата услуг связи, коммунальных услуг на общую сумму  295,68 тыс.руб. сверх предоставленных полномочий (соответствующие полномочия - полномочия муниципального учреждения по материально-техническому обеспечению).


8.5.
В нарушение статьи 65, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации не запланированы в достаточном объёме, приняты сверх доведённых лимитов бюджетных обязательств (и впоследствии оплачены) бюджетные обязательства по уплате НДС в сумме 236,72 тыс.руб. 

8.6.
В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации по состоянию на 01.01.2013 осуществлена переплата по начислениям на выплаты по заработной плате размере 463,27 тыс.руб. (23.04.2013 в бюджет города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – бюджет города) возвращено  401,71 тыс.руб.).

8.7.
В нарушение пункта 1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 4 Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, утверждённого Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 №984н, приняты бюджетные обязательства, осуществлены расходы на оплату услуг по диспансеризации муниципальных служащих сверх предусмотренных законодательством объёмов в размере 10,31 тыс.руб.   


8.8.

В нарушение части 3 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее по тексту – Закон №129-ФЗ), статьи 29 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее по тексту – Закон №402-ФЗ) (в единстве с нормами статьи 17 Закона №129-ФЗ, пункта 3.6.4 Основных правил работы архивов организаций, одобренных решением Коллегии Росархива от 06.02.2002), пункта 14 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н (далее по тексту – Инструкция №157н) по состоянию на 05.04.2013 не была обеспечена защита от несанкционированных исправлений и сохранность бухгалтерских документов за 2012 год (соответствующие документы не были подшиты) (в ходе проведения контрольного мероприятия нарушение устранено).

8.9.
В нарушение абзаца 3 пункта 2.4, пункта 2.8, пункта 2.10 части 2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утверждённых Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 №49 (далее по тексту – Методические указания №49) в состав инвентаризационной комиссии включено материально ответственное лицо.
8.10.
В нарушение части 2 статьи 12 Закона №129-ФЗ, абзаца 6 пункта 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н (далее по тексту – Инструкция №191н), не была проведена полная обязательная инвентаризация расчётов с покупателями и прочими дебиторами и кредиторами (в рамках администрирования доходов бюджета города) перед составлением годовой бюджетной отчётности. 


8.11.
 В нарушение пункта 2.6 Методических указаний №49 не верно заполнена инвентаризационная опись основных средств, находящихся на ответственном хранении: вместо фактических данных об 1 объекте приведены данные о 123 объектах (в бюджетном учёте в нарушение абзаца 5 пункта 3 Инструкции №157н 122 объекта, не находившиеся на ответственном хранении, не значились, их стоимостные характеристики отсутствовали). 


8.12.
 В нарушение пункта 38, пункта 50 Инструкции №157н 26 основных средств – объектов движимого имущества, стоимостью более 3,00 тыс.руб. каждое, общей балансовой стоимостью 165,17 тыс.руб., списаны на забалансовый счёт и отражены в бюджетной отчётности не в балансе, а в справке наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (в ходе проведения контрольного мероприятия 25 основных средств – объектов движимого имущества, общей балансовой стоимостью 161,17 тыс.руб., отражены в балансовом учёте).

8.13.
В нарушение пункта 4, пункта 6 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утверждённого Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 №424 (далее по тексту – Порядок №424), части 1 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 31.03.2010 №29/372, с внесёнными изменениями (далее по тексту - Положение об управлении и распоряжении муниципальной собственностью), пункта 70, пункта 71, пункта 72, пункта 74, пункта 141 Инструкции №157н в Реестре, бюджетном учёте и бюджетной отчётности (в составе имущества муниципальной казны) по состоянию на 01.01.2013 не отражена первоначальная стоимость приобретённого земельного участка – 40 000,00 тыс.руб. (соответствующая стоимость отражена в Реестре и бюджетном учёте в составе имущества казны в 2013 году).


8.14.
В нарушение пункта 4, пункта 6 Порядка №424, части 1 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью в Реестре по состоянию на 01.01.2013 и на момент проведения контрольного мероприятия отражена не полная информация о балансовой стоимости приобретённого объекта недвижимого имущества, закреплённого впоследствии на праве оперативного управления. Разница в стоимостях – 3 250,00 тыс.руб. (по итогам контрольного мероприятия информация о недостающей стоимости -3 240,00 тыс.руб. внесена в Реестр). 


8.15.
В нарушение пункта 141, пункта 145 Инструкции №157н в бюджетном учёте и бюджетной отчётности за 2012 год отражена информация о стоимости активов в составе имущества муниципальной казны на конец отчётного периода, не соответствующая данным Реестра: стоимость завышена на 2 363 596,70 тыс.руб. (в ходе проведения контрольного мероприятия информация об излишней остаточной стоимости недвижимого и движимого имущества (1 644 282,74 тыс.руб.) в составе муниципальной казны была исключена из бюджетного учёта, по итогам проведения контрольного мероприятия из бюджетного учёта исключена также информация об излишней стоимости непроизведённых активов казны (719 313,96 тыс.руб.).
8.16.
В нарушение пункта 4 Порядка №424, части 1 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью в Реестре по состоянию на 01.01.2013 (и соответственно в бюджетном учёте и отчётности) не отражены стоимостные характеристики жилищного фонда, находящегося в муниципальной казне, за исключением 58 объектов.


8.17.
В нарушение пункта 22, пункта 23 Инструкции №157н стоимость приобретённой системы видеонаблюдения - 42,54 тыс.руб. списана на увеличение отрицательного финансового результата и не отражена в составе активов в бюджетной отчётности.

8.18.
В нарушение части 5 статьи 8 Закона №129-ФЗ, пункта 197 Инструкции №157н  в бюджетном учёте и бюджетной отчётности не отражены начисления арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в размере 2 856,99 тыс.руб.

8.19.В нарушение пункта 160 Инструкции №191н в составе пояснительной записки бюджетной отчётности отражена неверная информация о количестве подведомственных учреждений Комитета по управлению имуществом (0 вместо необходимого 1).


8.20.
В нарушение статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации по состоянию на 01.01.2013 на балансе имелась просроченная дебиторская задолженность по ряду видов доходов от использования имущества в общей сумме 22 925,34 тыс.руб.

8.21.
В нарушение части 7 статьи 16 Положения о Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 28.09.2011 №56/710 (далее по тексту – Положение о Счётно-контрольной комиссии) во исполнение предписания Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Счётно-контрольная комиссия) от 13.08.2012 №33-п неправомерно списанная на забалансовый счёт  дебиторская задолженность по доходам принята (восстановлена) к балансовому бюджетному учёту, но не в полном объёме (не восстановлена задолженность в размере 4 817,59 тыс.руб.).

В нарушение Положения о порядке признания безнадёжной к взысканию и списания задолженности по арендной плате и неустойке, начисляемой за пользование нежилыми помещениями, зданиями, строениями, сооружениями и (или) земельными участками, а также при начислении задолженности в случае неосновательного обогащения, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 31.10.2012 №80/956 (далее по тексту – Положение о порядке списания задолженности) неправомерно на забалансовый счёт списана и не отражена в составе активов в бюджетной отчётности дебиторская задолженность по арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в размере 33 102,59 тыс.руб. (соответствующая дебиторская задолженность принята (восстановлена) к балансовому бюджетному учёту в 2013 году).
В нарушение пункта 5 Положения о порядке списания задолженности, статьи 5 Положения о Комитете по управлению имуществом также списана на забалансовый счёт и не отражена в составе активов в бюджетной отчётности дебиторская задолженность перед бюджетом города по арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в размере 10 059,30 тыс.руб., поскольку служебная проверка в отношении сотрудников, по чьей вине наступили такие последствия, была проведена и сделаны выводы без участия отдела муниципальной службы и кадров Администрации города Димитровграда Ульяновской области.
8.22.
В нарушение пункта 2.5, пункта 2.6, пункта 2.14 Методических указаний №49, подпункта 1.2 пункта 1, пункта 2 Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 18.08.1998 №88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учётной документации по учёту кассовых операций, по учёту результатов инвентаризации» обязательная инвентаризация дебиторской задолженности по доходам от управления и распоряжения земельными участками проводилась в произвольной форме (первичные документы по учёту результатов инвентаризации не были оформлены), что ставит под сомнение достоверность результатов инвентаризации и указывает на ненадлежащее исполнение предписания Счётно-контрольной комиссии от 13.08.2012 №33-п.

8.23.
В нарушение части 4, части 5 статьи 8 Закона №129-ФЗ, части 2, части 3 статьи 10 Закона №402-ФЗ, пункта 197, пункта 200 Инструкции №157н, части 7 статьи 16 Положения о Счётно-контрольной комиссии аналитический бюджетный учёт расчётов по платежам в доход бюджета города в части начисления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в полном и должном объёме не поставлен (в частности, в оборотных ведомостях по начислениям и поступлениям арендной платы в разрезе контрагентов и договоров не формируется начальное и достоверное итоговое сальдо, в том числе помесячно), что свидетельствует о ненадлежащем исполнении предписания Счётно-контрольной комиссии от 13.08.2012 №33-п.

9. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: пояснения и замечания Комитета по управлению имуществом, представленные письмом от 30.04.2013 №02/1754 (с соблюдением установленного срока), рассмотренные Счётно-контрольной комиссией и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия ввиду своей необоснованности (не подтверждения нормами правовых актов и документами). Исключение составили указания на:

9.1.
Погашение образованной несанкционированной кредиторской задолженности по НДС в сумме 236,72 тыс.руб.;

9.2.
Возврат в бюджет города переплаты по начислениям на выплаты по заработной плате размере 401,71 тыс.руб.;
9.3.
Отражение в Реестре недостающей информации о балансовой стоимости приобретённого объекта недвижимого имущества, закреплённого впоследствии на праве оперативного управления - 3 240,00 тыс.руб.;

9.4.
Исключение из бюджетного учёта информации об излишней стоимости непроизведённых активов в составе муниципальной казны - 719 313,96 тыс.руб.,
которые были приняты к сведению и учтены в пункте 8 настоящего отчёта.
10. Выводы: при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в сфере установленных функций допускаются нарушения в части планирования, правомерности и эффективности осуществления расходов, ведения Реестра, бюджетного учёта и составления бюджетной отчётности, осуществления полномочий по администрированию доходов бюджета города.
11. Предписания: 

11.1. Комитету по управлению имуществом:

11.1.1.
Принять (восстановить) к балансовому учёту списанную на забалансовый счёт и не восстановленную дебиторскую задолженность по доходам в общей сумме 4 817,59 тыс.руб., подтверждающие документы представить в Счётно-контрольную комиссию в срок до 13.06.2013.
11.1.2.
Принять (восстановить) к балансовому учёту списанную на забалансовый счёт (с необоснованным проведением служебной проверки в отношении виновных лиц без участия отдела муниципальной службы и кадров Администрации города Димитровграда Ульяновской области) дебиторскую задолженность по доходам в общей сумме 10 059,30 тыс.руб., подтверждающие документы представить в Счётно-контрольную комиссию в срок до 13.06.2013.

11.1.3.
Принять к бюджетному учёту не отражённые в нём начисления арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в размере 2 856,99 тыс.руб., подтверждающие документы представить в Счётно-контрольную комиссию в срок до 13.06.2013.

11.1.4.
Осуществить в полном объёме постановку аналитического бюджетного учёта расчётов по платежам в доход бюджета города в части начисления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена (в частности, в оборотных ведомостях по начислениям и поступлениям арендной платы в разрезе контрагентов и договоров обеспечить формирование начального и достоверного итогового сальдо, в том числе помесячного),  подтверждающие документы представить в Счётно-контрольную комиссию в срок до 01.07.2013.

11.1.5.
 Провести обязательную инвентаризацию дебиторской задолженности по доходам от управления и распоряжения земельными участками с оформлением первичных документов по учёту результатов инвентаризации (формы №ИНВ-17 «Акт инвентаризации расчётов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами», приложение к форме №ИНВ-17 «Справка к акту инвентаризации расчётов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами»), результаты которой (с подтверждающими документами) представить в Счётно-контрольную комиссию в срок до 15.12.2013.
12.
Предложения (рекомендации):
12.1.
Администрации города Димитровграда Ульяновской области: 
12.1.1.
Применить меры ответственности к лицам, допустившим нарушения, указанные в настоящем отчёте.

12.2.
Комитету по управлению имуществом: 

12.2.1.
Обеспечить погашение задолженности 3 муниципальных унитарных предприятий по перечислению части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и поступление в бюджет города денежных средств в общем объёме 6,91 тыс.руб.

12.2.2.
Принять все возможные меры к взысканию имеющейся перед бюджетом города просроченной задолженности по доходам от использования имущества и обеспечить поступление денежных средств в бюджет города.

12.2.3.
Обеспечить возмещение в бюджет города средств, оплаченных за услуги по диспансеризации муниципальных служащих сверх предусмотренных законодательством объёмов, в размере 10,31 тыс.руб.


12.2.4.
Принять к бюджетному учёту приобретённую систему видеонаблюдения, стоимость которой - 42,54 тыс.руб. списана на увеличение отрицательного финансового результата. 

12.2.5.
Отразить в бюджетном учёте стоимость 122 объектов основных средств, ошибочно отражённых в инвентаризационной описи основных средств, находящихся на ответственном хранении.
12.2.6.
Принять меры по обеспечению недопущения случаев:

12.2.6.1.
Начисления и оплаты денежного содержания, начислений на выплаты по оплате труда по должностям муниципальной службы, наличие которых в Комитете по управлению имуществом города не предусмотрено соответствующими правовыми актами;

12.2.6.2.
Образования несанкционированной кредиторской задолженности по заработной плате;

12.2.6.3.
Планирования расходов, принятия бюджетных обязательств, осуществления оплаты услуг сверх предоставленных полномочий, в частности полномочий, предоставленных муниципальному учреждению по материально-техническому обеспечению;
12.2.6.4.
Планирования не в достаточном объёме, принятия сверх доведённых лимитов бюджетных обязательств, образования несанкционированной кредиторской  задолженности по НДС;
12.2.6.5.
Осуществления переплаты по начислениям на выплаты по оплате труда;
12.2.6.6.
 Принятия бюджетных обязательств и оплаты услуг по диспансеризации муниципальных служащих сверх предусмотренных законодательством объёмов;
12.2.6.7.
Отсутствия защиты от несанкционированных исправлений и сохранности бухгалтерских документов;
12.2.6.8.
Включения в состав инвентаризационных комиссий материально ответственных за вверенные им ценности лиц;
12.2.6.9.
Проведения перед составлением годовой бюджетной отчётности не полной инвентаризации активов и обязательств, в том числе расчётов с покупателями и прочими дебиторами и кредиторами (в рамках администрирования доходов бюджета);
12.2.6.10.

Не верного заполнения инвентаризационных описей;

12.2.6.11.

Нарушения правил ведения бюджетного учёта основных средств и занижения стоимости активов в бюджетной отчётности; 
12.2.6.12.

Наличия расхождений между данными бюджетного учёта, бюджетной отчётности и данными Реестра относительно стоимости имущества в составе муниципальной казны;
12.2.6.13.

Отражения в годовой бюджетной отчётности не верной информации о количестве подведомственных учреждений;

12.2.6.14.

Не отражения в Реестре информации или отражения не верной информации о стоимости объектов муниципального недвижимого имущества, способных привести в том числе и к искажению данных бюджетной отчётности.
Председатель

   Г.Г. Казакова









