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Отчёт
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка использования средств, выделенных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда»
1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2013 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка рациональности и правомерности использования средств, выделенных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

3.
Предмет контрольного мероприятия: фактические результаты, а также документы и материалы, связанные с использованием средств, выделенных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

4.
Объект контрольного мероприятия: Комитет по управлению имуществом города Димитровграда (юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Гагарина, д.16).

5.
Проверяемый период деятельности: 2011 - 2012 годы.

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 04.02.2013 по 22.02.2013, с 18.03.2013 по 21.03.2013.

7.
Объём проверенных активов: 32 951,02 тыс.руб., в том числе:
-
балансовая стоимость муниципального имущества – 236,70 тыс.руб.;

-
денежных средств – 32 714,32 тыс.руб.

Общая сумма нарушений: 8 186,25 тыс.руб., в том числе:
7.1.
Нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности - 7 921,80 тыс.руб.:

- отражение в Реестре муниципальной собственности города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Реестр) и бюджетном учёте информации о жилых помещениях, приобретённых в муниципальную собственность и переданных по договорам мены гражданам - 7 921,80 тыс.руб.;

7.2.
Нарушения при распоряжении и управлении муниципальной собственностью 
– 236,70 тыс.руб.:
- отсутствие государственной регистрации права собственности на земельные участки, находившиеся в муниципальной собственности, под аварийными жилыми домами, подлежавшими сносу, не отражение информации о них в Реестре и бюджетом учёте   – 236,70 тыс.руб.;
7.3.
Прочие нарушения – 27,75 тыс.руб.:

- излишняя оплата денежных средств за счёт средств федерального бюджета (экономия средств бюджета Ульяновской области и бюджета города) на приобретение жилых помещений согласно нормам Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2007 №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее по тексту – Закон №185-ФЗ) - 27,75 тыс.руб.

8.
Результаты контрольного мероприятия в разрезе вопросов программы проверки:
8.1.
В 2011-2012 годах израсходованы только 79,95% средств (35 801,23 тыс.руб.), предусмотренных программами на 2011-2012 годы (44 779,31 тыс.руб.) на обеспечение мероприятий по переселению граждан города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – город) из аварийного жилищного фонда. 


В 2011-2012 годах было осуществлено переселение из 21 жилого помещения в 25 приобретённых квартир (все в рамках реализации Областной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Ульяновской области, из аварийного жилищного фонда в 2011 и 2012 годах», утверждённой постановлением Правительства Ульяновской области от 08.08.2011 №375-П, с внесёнными изменениями (далее по тексту – ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах») и Городской целевой программы «Переселение граждан города Димитровграда из аварийного жилищного фонда на 2011-2012 годы», утверждённой постановлением Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 12.08.2010 №2669, с внесёнными изменениями (далее по тексту – ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы»). 

8.2.
В нарушение абзаца 4 пункта 7 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 №47 (далее по тексту – Положение №47) в городе отсутствует порядок создания комиссии для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда. 
8.3.
В нарушение пункта 49 Положения №47 в городе органом местного самоуправления не принимаются решения и не издаются распоряжения о дальнейшем использовании помещений, признанных в установленном порядке непригодными для постоянного проживания, сроках отселения физических и юридических лиц в случае признания дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции или о признании необходимости проведения ремонтно-восстановительных работ.

8.4.
В нарушение части 3 статьи 16 Закона №185-ФЗ, Жилищного кодекса Российской Федерации, в том числе статьи 85, статьи 86, части 1 статьи 89, Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда (далее по тексту - Комитет по управлению имуществом) излишне были оплачены за счёт средств федерального бюджета денежные средства в размере 27,75 тыс.руб. за приобретённые для переселения жилые помещения (без учёта уменьшения на 1,56 кв.м. фактической площади жилых помещений аварийного жилищного фонда, из которых подлежали переселению граждане в рамках реализации ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы» (в связи с уточнением технических характеристик аварийного жилья после заключения муниципальных контрактов на приобретение нового).   
Оплата соответствующих денежных средств должна быть произведена за счёт средств бюджета Ульяновской области и средств бюджета города. 

8.5.
В нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью города Димитровграда Ульяновской области, утверждённого решением Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области первого созыва от 31.03.2010 №29/372, с внесёнными изменениями (далее по тексту - Положение об управлении и распоряжении муниципальной собственностью), ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» (срок реализации) и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы» (срок реализации) в Реестре по состоянию на 01.01.2013 и соответственно в бюджетном учёте (в нарушение пункта 141 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н (далее по тексту – Инструкция №157н), части 4 статьи 7 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью) не отражена информация о 4 земельных участках, минимальной общей площадью 704,43 кв.м, находившихся в муниципальной собственности вследствие расположения на них аварийных домов, подлежавших сносу (все помещения в домах на дату их сноса находились в муниципальной собственности). Минимальная кадастровая стоимость обозначенных земельных участков - 236,70 тыс.руб.
Право муниципальной собственности на соответствующие земельные участки не было зарегистрировано Комитетом по управлению имуществом.

8.6.

В нарушение части 1, части 2 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью, ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» (срок реализации) и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы» (срок реализации) в Реестре по состоянию на 18.02.2013 отражена информация о 22 жилых помещениях, общей площадью 985,84 кв.м, в 4 снесённых аварийных домах. Стоимостные характеристики соответствующих помещений в нарушение пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утверждённого Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 №424 (далее по тексту – Порядок №424) в Реестре отсутствуют. 

8.7.
В нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 1, части 2 статьи 6 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью, ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» (срок реализации) и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы» (срок реализации) в Реестре по состоянию на 18.02.2013 и соответственно в бюджетном учёте (в нарушение пункта 141 Инструкции №157н, части 4 статьи 7 Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью) отражена информация о 7 жилых помещениях, общей площадью 293,40 кв.м, приобретённых в муниципальную собственность и переданных по договорам мены гражданам в рамках реализации ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы», общей стоимостью 7 921,80 тыс.руб.
 В ходе проведения контрольного мероприятия из Реестра и соответственно из бюджетного учёта исключена информация о 4 жилых помещениях, общей площадью 188,70 кв.м, приобретённых в муниципальную собственность и переданных по договорам мены гражданам в рамках реализации ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы», общей стоимостью 5 094,90 тыс.руб.
8.8.

В нарушение части 3 статьи 2, части 6, части 7 статьи 16 Закона №185-ФЗ ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы» не предусмотрена возможность выплаты лицам, в чьей собственности находятся жилые помещения, входящие в аварийный жилищный фонд, выкупной цены в соответствии со статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации при условии наличия у таких лиц в собственности других жилых помещений, пригодных для проживания, в то время как ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» такая возможность предусмотрена.

8.9.

Фактов нерационального использования средств, выделенных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, в 2011-2012 годах не выявлено.

9. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: пояснения и замечания Комитета по управлению имуществом, представленные письмом от 29.03.2013 №01/1265 (с соблюдением установленного срока), рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия ввиду своей необоснованности (не подтверждения нормами правовых актов и документами). 
10. Выводы: при использовании средств, выделенных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, допускаются нарушения в части соблюдения установленных соотношений источников финансирования приобретения жилых помещений для переселения, оформления имущества в муниципальную собственность, учёта муниципального имущества, не предусматривается возможность выплаты лицам, в чьей собственности находятся жилые помещения, входящие в аварийный жилищный фонд, выкупной цены при условии наличия у таких лиц в собственности других жилых помещений, пригодных для проживания, кроме того, переселение осуществляется при отсутствии порядка создания комиссии для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда, органом местного самоуправления не принимаются решения о дальнейшем использовании помещений, признанных непригодными для постоянного проживания, сроках отселения физических и юридических лиц. 

11. Предложения (рекомендации):
11.1.
Администрации города Димитровграда Ульяновской области (далее по тексту – Администрация города): 
11.1.1.
Утвердить порядок создания комиссии для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда.
11.1.2.
Принимать решения и издавать распоряжения о дальнейшем использовании помещений, признанных в установленном порядке непригодными для постоянного проживания, сроках отселения физических и юридических лиц в случае признания дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции или о признании необходимости проведения ремонтно-восстановительных работ.

11.1.3.
Предусмотреть в Городской целевой программе «Переселение граждан города Димитровграда из аварийного жилищного фонда на 2013-2016 годы» возможность выплаты лицам, в чьей собственности находятся жилые помещения, входящие в аварийный жилищный фонд, выкупной цены в соответствии со статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации при условии наличия у таких лиц в собственности других жилых помещений, пригодных для проживания, в случае, если такая возможность предусмотрена региональной программой.

11.1.4.
Применить меры ответственности к лицам, допустившим нарушения, указанные в настоящем отчёте.

11.2. Комитету по жилищно-коммунальному комплексу Администрации города:

11.2.1.
Разработать порядок создания комиссии для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда.

11.3.
Комитету по управлению имуществом: 
11.3.1.
Принять меры по обеспечению недопущения случаев излишней оплаты денежных средств за счёт федерального бюджета на приобретение жилых помещений для переселения согласно нормам Закона №185‑ФЗ.
11.3.2.
Обеспечить оформление в муниципальную собственность 4 земельных участков, минимальной кадастровой стоимостью  236,70 тыс.руб., на которых располагались снесённые в 2012 году аварийные дома, отразить соответствующую информацию в Реестре и бюджетном учёте, принять меры по обеспечению недопущения случаев не оформления в муниципальную собственность земельных участков под сносимыми аварийными домами в дальнейшем.
11.3.3.
Обеспечить отражение в Реестре стоимостных характеристик всех объектов муниципального имущества.
11.3.4.
Исключить из Реестра информацию о 22 жилых помещениях, общей площадью 985,84 кв.м, располагавшихся в снесённых в 2012 году аварийных домах.

11.3.5.
Исключить из Реестра и бюджетного учёта информацию о 3 жилых помещениях, общей площадью 104,70 кв.м, приобретённых в муниципальную собственность и переданных по договорам мены гражданам в рамках реализации ОАП «Переселение из аварийного фонда в 2011 и 2012 годах» и ГЦП «Переселение из аварийного фонда на 2011-2012 годы», общей стоимостью 2 826,90 тыс.руб.
11.3.6.
Предусмотреть в Городской целевой программе «Переселение граждан города Димитровграда из аварийного жилищного фонда на 2013-2016 годы» возможность выплаты лицам, в чьей собственности находятся жилые помещения, входящие в аварийный жилищный фонд, выкупной цены в соответствии со статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации при условии наличия у таких лиц в собственности других жилых помещений, пригодных для проживания, в случае, если такая возможность предусмотрена региональной программой.

Заместитель председателя
      Э.В. Подарящий









