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Емангулова
Наталия Леонидовна
Наталия Леонидовна Емангулова родилась 16 апреля 1959 года в селе Высокий Колок Новомалыклинского района Ульяновской области. В 1976 году окончила среднюю школу, а в 1983 году Новочеркасский технологический техникум. До 1998 года работала в трикотажном ателье «Кружевница» в городе Димитровграде.
Со школьной скамьи Наталия Леонидовна ведет активную общественную деятельность. Инициатор создания городской общественной организации инвалидов (1988 года), председатель Димитровградской местной общественной организации инвалидов-опорников «Преодоление» - одной из сильнейших общественных организаций города Димитровграда и Ульяновской области, реализующей социально значимые проекты для жителей города, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.   
По инициативе Наталии Леонидовны в 2002 году в Димитровграде создан Центр реабилитации инвалидов. Под ее руководством организуются реабилитационные сборы инвалидов-колясочников, проводятся ставшие традиционными фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Лучики надежды», фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Мне через сердце виден мир», городские спартакиады, семинары и конференции по актуальным вопросам построения общества равных возможностей.
ДМООИО «Преодоление» под руководством Емангуловой Н.Л. активно участвует в грантовой и проектной деятельности. В 2007 году подготовлен проект «Лето для тебя и для меня», в рамках реализации которого впервые в городе и области создан интегрированный отряд летнего отдыха для детей с инвалидностью в пришкольном оздоровительном лагере. Интегрированные отряды стали практическими шагами к инклюзивному образованию в нашем городе, которые сейчас работают в формате пришкольных лагерей, творческих площадок, загородного лагеря.
В 2011 году Емангулова Н.Л., как руководитель проекта «3D: доверие-дружба-доступность», стала победителем Губернского конкурса социальных проектов. Реализованы проекты «Шаг из круга», «Мы рядом, мы вместе», «Помощь плюс», ставшие победителями конкурса Фонда Президентских грантов. Основная цель этих проектов - поддержка людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации вследствие травмы или болезни.
Наталия Леонидовна инициативный, ответственный, творческий человек, является душой коллектива ДМООИО «Преодоление». Именно с ее подачи становятся осуществимыми самые смелые идеи и планы организации. В 2023 году Емангулова Н.Л. становится победителем конкурса «Лидер Некоммерческих организаций года».
Емангулова Н.Л. оказывает консультативную, материальную, эмоциональную помощь людям с инвалидностью, их родным и близким. В период пандемии была организована доставка горячих обедов на дом людям с инвалидностью и маломобильным гражданам.

Емангулова Н.Л. - депутат Городской Думы города Димитровграда второго созыва (2013-2018 годы). Была избрана членом Общественной палаты Ульяновской области, входила в состав Общественной палаты города Димитровграда, общественных советов при Главе города Димитровграда, при министерстве труда и социального развития Ульяновской области, Совета по делам инвалидов при Главе города Димитровграда, городского женсовета, Семейного Совета. В настоящее время Наталия Леонидовна - член Правления Ульяновской областной общественной организации общероссийской общественной организации «Всероссийской общество инвалидов».

За заслуги в общественной деятельности Емангулова Н.Л.  награждена Медалью «Почётный член Всероссийского общества инвалидов», премией Губернатора Ульяновской области, медалью «За заслуги перед Димитровградом» и Почетной грамотой Губернатора Ульяновской области.

