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Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчётности за 2013 год Управления финансов города Димитровграда Ульяновской области»
1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 плана работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2013 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчётности. 
3.
Предмет контрольного мероприятия: бюджетная отчётность за 2013 год, а также документы и материалы, послужившие основой для её формирования.
4.
Объект контрольного мероприятия: Управление финансов города Димитровграда Ульяновской области (ИНН 7302032650, КПП 730201001, юридический и почтовый адрес: 433508, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Хмельницкого, д. 93, тел. 8(84235) 2-65-99).
5.
Проверяемый период деятельности: 2013 год. 

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 23.01.2014 по 14.02.2014 года.
7.
Объём проверенных активов: 3 059,0 тыс.руб., в том числе денежных средств – 3 059,0 тыс.руб.

Общая сумма нарушений: 1 375,7 тыс.руб., в том числе:
7.1.

Неправомерное использование бюджетных средств – 227,8 тыс.руб.,
7.2.
Неэффективное использование бюджетных средств – 138,1 тыс.руб.,

7.3.
Нарушения законодательства о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд - 604,8 тыс.руб.,
7.4.
Нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 405,0 тыс.руб.

8.
Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: разногласия начальника Управления финансов, представленные письмом от 18.02.2014 №01-14/139 (с соблюдением установленного срока), рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия ввиду своей необоснованности (не подтверждения нормами правовых актов и документами):
8.1.
Отсутствие на бюджетной отчётности отметки финансового органа, свидетельствующей о дате её принятия (в случае получения положительного результата по факту проведения камеральной проверки), не было обозначено в качестве нарушения Управлению финансов как субъекту, представляющему бюджетную отчётность финансовому органу. Такая отметка проставляется по просьбе субъекта, предоставляющего отчётность.
Вместе с тем, Управлению финансов как финансовому органу с целью уведомления пользователей бюджетной отчётности о результатах проведения камеральной проверки на предмет соответствия установленным требованиям целесообразно такие отметки делать.
8.2.
Согласно абзацу 1 пункта 8, пункта 152 Инструкции №191н в состав годовой бюджетной отчётности могут не включаться только те формы, в которых все предусмотренные ими показатели не имеют числовых значений, о чём и делается отметка в текстовой части ф. 0503160 (пояснительная записка). 

Таблица 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» раздела 3 «Анализ отчёта об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчётности» ф. 0503160 (пояснительная записка) по определению не может содержать исключительно показателей, имеющих числовые значения, а потому не входит в число форм, которые могут не составляться и не предоставляться (даже если информация о не составлении и не предоставлении отражается в текстовой части ф. 0503160 (пояснительная записка). 

8.3.
В соответствии с абзацем 3 пункта 21 Инструкции №157н аналитические коды в номере счета Рабочего плана счетов отражаются:

в 1 - 17 разрядах - аналитический код по классификационному признаку поступлений и выбытий;

в 18 разряде - код вида финансового обеспечения (деятельности);

в 24 - 26 разрядах - аналитический код вида поступлений, выбытий объекта учета.
Казенными учреждениями, бюджетными учреждениями, а также организациями, осуществляющими полномочия получателя бюджетных средств, в 24 - 26 разрядах отражаются коды классификации операций сектора государственного управления; автономными учреждениями - аналитический код поступлений, выбытий объектов учета, в структуре, утверждённой планом финансово-хозяйственной деятельности.
Таким образом, для Управления финансов аналитическим кодом вида поступлений, выбытий объекта учёта будет являться именно код классификации операций сектора государственного управления, входящий в состав номера счёта бюджетного учёта, подлежащего приведению в графе 1 ф. 0503169 (пояснительная записка). 
8.4.
Согласно статье 2, статье 4 Федерального закона Российской Федерации от 03.06.2011 №107-ФЗ «Об исчислении времени» моментом истечения отчётных периодов (месяца, квартала, года) принимается момент времени, соответствующий 24 часам 00 минутам 00 секундам календарного дня, завершающего месяц, квартал, год.

Пункт 11 Инструкции №157н не предусматривает периода, на который можно отсрочить подшивку (брошюровку) бухгалтерских документов с момента истечения отчётного периода, что свидетельствует о необходимости проведения обозначенной операции непосредственно по истечении отчётного месяца, квартала, года.
8.5.
Акт сверки взаимных расчётов, подтверждающий указанную (по состоянию на 01.12.2013) в инвентаризационной описи расчётов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами от 16.12.2013 №00000001 (графа 4 «Согласованная кредиторами задолженность») кредиторскую задолженность Управления финансов перед коммерческой организацией, оказывающей услуги по сопровождению автоматизированных систем «АЦК Финансы», «АЦК Планирование», в ходе проведения контрольного мероприятия представлен не был, не приложен он и к представленным разногласиям.
8.6.
В соответствии со статьёй 22, статьёй 223 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечивать бытовые нужды работников, связанные с исполнением ими трудовых обязанностей, санитарно-бытовое и медицинское обеспечение в соответствии с требованиями охраны труда. В этих целях работодателем по установленным нормам оборудуются санитарно-бытовые помещения, помещения для приема пищи, помещения для оказания медицинской помощи, комнаты для отдыха в рабочее время и психологической разгрузки; организуются посты для оказания первой помощи, укомплектованные аптечками для оказания первой помощи; устанавливаются аппараты (устройства) для обеспечения работников горячих цехов и участков газированной соленой водой и другое.
Согласно нормам пункта 2.4, пункта 2.49 СНиП 2.09.04.-87* «Административные и бытовые здания», утверждённого Постановлением Госстроя СССР от 30.12.1987 №313 (далее по тексту - СНиП 2.09.04.-87*), здание, в котором располагается Управление финансов, оборудовано  санитарно-бытовыми помещениями, в состав которых входят умывальные, уборные, места для размещения устройств питьевого водоснабжения, столовая.
В соблюдении норм статьи 108 Трудового кодекса Российской Федерации 

работникам Управления финансов в течение рабочего дня предоставляется перерыв для отдыха и питания, который в рабочее время не включается (время предоставления перерыва и его конкретная продолжительность устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка или по соглашению между работником и работодателем).
В соответствии со статьёй 108 Трудового кодекса Российской Федерации только на работах, где по условиям работы предоставление перерыва для отдыха и питания невозможно, работодатель обязан обеспечить работнику возможность отдыха и приема пищи в рабочее время. Перечень таких работ, а также места для отдыха и приема пищи устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка (комната для отдыха в рабочее время и психологической разгрузки, которая согласно нормам пункта 2.26 СНиП 2.09.04.-87* относится к помещениям здравоохранения, в Управлении финансов отсутствует).

8.7.
Начальные (максимальные) цены муниципальных контрактов на оказание услуг по сопровождению автоматизированных систем «АЦК Финансы», «АЦК Планирование» были сформированы на основании ценовых и коммерческих приложений, в которых был указан период оказания услуг (2013 год), что подтверждается представленными Управлением финансов совместно с разногласиями документами, информацией, размещённой на официальной сайте www.zakupki.gov.ru, в том числе:

· http://zakupki.gov.ru/pgz/public/action/orders/info/common_info/show?source=epz&notificationId=5155838;

· http://zakupki.gov.ru/pgz/public/action/orders/info/common_info/show?notificationId=5358754,  
а также письмом Управления финансов от 25.04.2013 №76 «О расчёте начальной (максимальной) цены», размещённым на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
8.8.
Согласно нормам части 4.1 статьи 9 Закона №94-ФЗ  цена контракта является твердой и не может изменяться в ходе его исполнения, за исключением случаев заключения контракта на основании пункта 2.1 части 2 статьи 55 Закона №94-ФЗ (договор энергоснабжения или купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии), а также случаев, установленных частями 4.2, 6, 6.2 - 6.4 статьи 9 Закона №94-ФЗ. Оплата поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг осуществляется по цене, установленной контрактом, за исключением случаев заключения контракта на энергосервис. Цена контракта может быть снижена по соглашению сторон без изменения предусмотренных контрактом количества товаров, объема работ, услуг и иных условий исполнения контракта.
Документов, указывающих на изменения в соответствии с законодательством Российской Федерации регулируемых государством цен (тарифов) на товары, работы, услуги субъекта естественной монополии, оказывающего услуги связи Управлению финансов, в приложении к разногласиям не представлено. 
8.9. В соответствии с нормами главы 26 (статья 407) Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 339 Инструкции №157н, пункта 80 Инструкции №162н постановление Администрации города не может являться основанием для  списания на забалансовый счёт дебиторской задолженности без наличия документов, подтверждающих прекращение обязательств (эти документы и были затребованы и не представлены в ходе контрольного мероприятия). 
8.10.
Оплата исполнительных листов Управлением финансов связана с ненадлежащим исполнением городом полномочий по решению вопросов местного значения (в частности владения, пользования муниципальным имуществом, осуществления дорожной деятельности), что свидетельствует об осуществлении избыточных (нерезультативных) расходов средств бюджета города в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в связи с пунктом 3, пунктом 5 части 1 статьи 16 Закона № 131-ФЗ, пунктом 3, пунктом 5 части 1 статьи 7 Устава города). 
Исключение составило указание Управления финансов на отражение в бюджетной отчётности кредиторской задолженности перед коммерческой организацией, образовавшейся в рамках исполнения муниципального контракта на оказание услуг по сопровождению автоматизированной системы «АЦК‑Финансы», в размере 393,1 тыс.руб. 


9.
Выводы: при составлении и представлении бюджетной отчётности, исполнении бюджета за 2013 год допускались факты:


9.1.
Нарушения установленных законодательством требований о порядке составления годовой бюджетной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

9.2.
Нарушения порядка проведения инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчётности.

9.3.
Осуществления неправомерных расходов: на приобретение основных средств, материальных запасов, техническое обслуживание оргтехники, проведение подписки на периодические издания и литературу, обслуживание программных продуктов, исполнение которых должно было производить муниципальное учреждение по материально-техническому обеспечению; на приобретение основных средств, не предназначенных для осуществления основной деятельности отраслевого (функционального) органа Администрации города.

9.4.
Неэффективного использования средств бюджета города: в связи с завышением начальной (максимальной) цены муниципальных контрактов на оказание услуг; в связи с ненадлежащим исполнения городом полномочий по решению вопросов местного значения (владения, пользования муниципальным имуществом, осуществления дорожной деятельности).

9.5.
Нарушения законодательства о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд, в частности неправомерного увеличения суммы договора на оказание услуг связи.

9.6. Нарушений ведения бюджетного учёта.
10.
Предложения (рекомендации): 

10.1. Администрации города:

10.1.1. Провести служебную проверку в соответствии с распоряжением Правительства Ульяновской области от 12.02.2013 №78-пр «О комплексных мероприятиях по усилению финансовой дисциплины при расходовании средств областного бюджета Ульяновской области и бюджетов муниципальных образований Ульяновской области, использовании государственного и муниципального имущества и повышению ответственности государственных гражданских служащих Ульяновской области, муниципальных служащих и работников государственных и муниципальных учреждений Ульяновской области за правонарушения в финансово-бюджетной сфере», постановлением Администрации города от 06.04.2012 №1192 «О некоторых мерах по повышению ответственности муниципальных служащих Администрации города и её отраслевых (функциональных) органов, работников муниципальных учреждений города» в отношении должностных лиц Управления финансов и определить лиц, виновных в нарушениях, указанных в настоящем отчёте, применить к ним меры экономического воздействия.
10.1.2.
Принять меры для обеспечения недопущения случаев неэффективного использования средств бюджета города, связанных с ненадлежащим исполнением городом полномочий по решению вопросов местного значения.
10.2.
Управлению финансов:


10.2.1.
Обеспечить возмещение в бюджет города задолженности по оплате труда уволенных работников, составившей по состоянию на 01.01.2014  3,7 тыс.руб.

10.2.2.
Обеспечить возмещение в бюджет города расходов на приобретение основных средств, не предназначенных для осуществления основной деятельности Управления финансов, в размере 2,7 тыс.руб.

10.2.3.
 Оформить и включить в состав годовой бюджетной отчётности таблицу 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» раздела 3 «Анализ отчёта об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчётности» ф. 0503160 (пояснительная записка).

10.2.4.
 Обеспечить защиту от несанкционированных исправлений (изменений) и сохранность бухгалтерских документов за 2013 год (первичных (сводных) учётных документов, регистров бухгалтерского учёта, сформированных на бумажном носителе (в разрезе соответствующих Журналов операций, Главной книги): документы по истечении каждого отчётного периода (месяца, квартала, года) подшить (сброшюровать) с указанием на обложке: наименования субъекта учёта; названия и порядкового номера папки (дела); периода (даты), за который сформирован регистр бухгалтерского учета (Журнал операций), с указанием года и месяца (числа); наименования регистра бухгалтерского учета (Журнала операций), с указанием при наличии его номера; количества листов в папке (деле).

10.2.5.
Принять меры для обеспечения:


11.2.5.1.
Защиты от несанкционированных исправлений (изменений) и сохранности бухгалтерских документов.

10.2.5.2.
Соответствия годовой бюджетной отчётности установленным законодательством требованиям о порядке составления отчётности, в том числе приведения в ф. 0503169 (пояснительная записка) в графе 1 номеров счетов бюджетного учёта полностью (с указанием аналитических кодов классификации операций сектора государственного управления),

10.2.5.3.
Проставления на бюджетной отчётности отметки финансового органа, свидетельствующей о дате принятия бюджетной отчётности (в случае получения положительного результата по факту проведения камеральной проверки бюджетной отчётности).

10.2.5.4.
Соблюдения порядка проведения инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчётности, в частности:

· оформления инвентаризационных описей по объектам нефинансовых активов таким образом, чтобы в них присутствовали расписки материально ответственных лиц о том, что к началу инвентаризации все расходные и приходные документы на имущество сданы в бухгалтерию или переданы комиссии и все ценности, поступившие на их ответственность, оприходованы, а выбывшие списаны в расход, расписки материально ответственных лиц, подтверждающие проверку комиссией имущества в их присутствии, об отсутствии к членам комиссии каких-либо претензий и принятии перечисленного в описи имущества на ответственное хранение;
· составления актов сверок взаимных расчётов со всеми контрагентами.

10.2.5.5.
Недопущения фактов планирования и осуществления неправомерных расходов.

10.2.5.6.
Недопущения случаев неэффективного использования средств бюджета города, связанных с неверным определением и обоснованием (завышением) начальной (максимальной) цены муниципальных контрактов на оказание услуг при осуществлении закупок.
10.2.5.7.
Недопущения случаев неправомерного увеличения цены муниципального контракта.
10.2.5.8.
Недопущения фактов неправомерного списания на забалансовый счёт дебиторской задолженности.
10.2.5.9. Недопущения случаев нарушений ведения бюджетного учёта, в том числе отражения в бюджетной отчётности кредиторской задолженности не в полном объёме.
Председатель

   Г.Г. Казакова
