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Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка исполнения бюджетной сметы, достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчётности за 2013 год Комитета по управлению имуществом города Димитровграда Ульяновской области»
1.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 Плана работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2014 год.

2.
Цель контрольного мероприятия: оценка законности исполнения бюджетной сметы, а также достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчётности.

3.
Предмет контрольного мероприятия: бюджетная смета и бюджетная отчётность за 2013 год, а также документы и материалы, послужившие основой для их формирования и исполнения.
4.
Объект контрольного мероприятия: Комитет по управлению имуществом города Димитровграда.
5.
Проверяемый период деятельности: 2013 год. 

6.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 18.02.2014 по 11.03.2014 года.
7.
Объём проверенных средств: 23 358,28 тыс.руб.
Общая сумма выявленных нарушений: 11 326,3 тыс.руб., в том числе:
7.1.

Неправомерное использование бюджетных средств – 602,3 тыс.руб.,
7.2.
Неэффективное (избыточное (нерезультативное) использование бюджетных средств – 146,8 тыс.руб.,

7.3.
Нарушения законодательства о бухгалтерском учёте и финансовой отчётности – 10 558,2 тыс.руб.,
7.4.
Прочие нарушения – 19,0 тыс.руб.

8.
Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: замечания председателя Комитета, представленные письмом от 25.03.2014 №02/1095 (с соблюдением установленного срока), рассмотренные Счётно-контрольной комиссией Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области и не повлиявшие на выводы по результатам контрольного мероприятия ввиду своей необоснованности (не подтверждения нормами правовых актов и документами).
Исключение составило указание на причину не отражения в бюджетном учёте и годовой бюджетной отчётности учтённых в автоматизированной системе «Имущество» начислений арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в размере 2 864,3 тыс.руб. Согласно замечаниям Комитета данной причиной явилось отражение начислений арендной платы за ряд земельных участков в автоматизированной системе «Имущество» в 2013 году дважды (акты сверки расчётов по соответствующим договорам аренды не представлены).
Обозначенное замечание принято к сведению и учтено в пункте 8 настоящего отчёта.

9.
Выводы: при исполнении бюджетной сметы, составлении и представлении бюджетной отчётности, исполнении бюджета за 2013 год допускались факты:


9.1.
Нарушения бюджетного процесса, в частности ведения бюджетной росписи, доведения кассового плана, принятия бюджетных обязательств.


9.2.
Нарушения установленных законодательством требований о порядке составления годовой бюджетной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

9.3.
Нарушения порядка проведения инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчётности.

9.4.
Осуществления неправомерных расходов средств бюджета города: на оплату труда, на приобретение основных средств, материальных запасов, техническое обслуживание оргтехники, проведение подписки на периодические издания и литературу, обслуживание программных продуктов, обеспечение услугами связи и услугами по предоставлению статистической информации, исполнение которых должно было производить муниципальное учреждение по материально-техническому обеспечению.

9.5.
Избыточных (нерезультативных) расходов средств бюджета города: в связи с оплатой труда за работу в выходные и нерабочие (праздничные) дни без соблюдения принципа экономности, ненадлежащим исполнением полномочий по решению вопроса местного значения (владения, пользования муниципальным имуществом), ненадлежащим осуществлением финансово-хозяйственной деятельности.

9.6. Нарушения ведения бюджетного учёта.


9.7. Нарушения порядка ведения Реестра.

9.8.
Ненадлежащего исполнения предписания Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области.

10.
Предписания:

10.1. Комитету:

10.1.1.
В целях исключения элементов коррупции осуществить в полном объёме постановку аналитического бюджетного учёта расчётов по платежам в доход бюджета города в части начисления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена (ведение учёта возможно в любом режиме: автоматическом либо ручном).


10.1.2.
Провести обязательную инвентаризацию дебиторской задолженности по доходам от управления и распоряжения земельными участками с оформлением первичных документов по учёту результатов инвентаризации.
11.
Предложения (рекомендации): 

11.1.
Администрации города:

11.1.1.
Обеспечить применение содержащихся в распоряжении Правительства Ульяновской области от 12.02.2013 №78-пр «О комплексных мероприятиях по усилению финансовой дисциплины при расходовании средств областного бюджета Ульяновской области и бюджетов муниципальных образований Ульяновской области, использовании государственного и муниципального имущества и повышению ответственности государственных гражданских служащих Ульяновской области, муниципальных служащих и работников государственных и муниципальных учреждений Ульяновской области за правонарушения в финансово-бюджетной сфере», постановлении Администрации города от 06.04.2012 №1192 «О некоторых мерах по повышению ответственности муниципальных служащих Администрации города Димитровграда Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов, работников муниципальных учреждений города» мер ответственности (в том числе дисциплинарных взысканий и снижения размера ежемесячного денежного поощрения соразмерно допущенным нарушениям) в отношении должностных лиц  Администрации города, Комитета за ненадлежащее выполнение ими своих должностных обязанностей, приведшее к допущению нарушений, отражённых в настоящем отчёте.

11.2.
Комитету:


11.2.1.
 Принять меры для обеспечения:

11.2.1.1.
Ведения должным образом бюджетной росписи, а именно документального оформления вносимых в неё изменений.


11.2.1.2.
Недопущения случаев принятия бюджетных обязательств, превышающих доведённые лимиты бюджетных обязательств.

11.2.1.3.
Недопущения случаев осуществления неправомерных расходов, в том числе на оплату труда в исполнение неправомерно изданных правовых актов (распоряжений Администрации города). 

11.2.1.4.
Недопущения случаев осуществления избыточных (нерезультативных) расходов, в том числе в связи с оплатой труда за работу в выходные и нерабочие (праздничные) дни без соблюдения принципа экономности, ненадлежащим исполнением полномочий по решению вопроса местного значения (владения, пользования муниципальным имуществом), ненадлежащим осуществлением финансово - хозяйственной деятельности.
11.2.1.5.
Соответствия годовой бюджетной отчётности установленным законодательством требованиям о порядке составления отчётности, в том числе по составу включаемых в отчётность форм, достоверности сведений о дебиторской и кредиторской задолженности.
11.2.1.6.
Проведения инвентаризации в соответствии с установленными законодательством требованиями, в том числе полной обязательной инвентаризации расчётов с покупателями и прочими дебиторами и кредиторами (в рамках администрирования доходов бюджета).

11.2.1.7.
Недопущения случаев неправомерного списания (без учёта норм Положения о порядке списания задолженности) дебиторской задолженности по арендной плате. 


11.2.1.8.
Отражения в Реестре стоимостных характеристик жилищного фонда, находящегося в казне города Димитровграда Ульяновской области.

11.2.2.
Привести в соответствие с данными Реестра данные бюджетного учёта об остаточной стоимости нефинансовых активов в составе имущества казны (устранить расхождение, по состоянию на 01.01.2014 составившее 7 693,9 тыс.руб.).


11.2.3.
Отразить в бюджетном учёте величину финансовых вложений (уставные фонды муниципальных унитарных предприятий).

Председатель

 






  Г.Г. Казакова
